BOLETÍN SEMANAL

DE OFERTAS DE EMPLEO









Jueves 10 de abril de 2025





Índice

Ofertas De Empleo Publicadas Desde El Area De Empleo De Velilla De San Antonio	4
Ofertas De Empleo Publicadas En Diferentes Portales Públicos	5
Oficina De Empleo Comunidad De Madrid	5
Agencia De Colocación Coslada	6
Agencia De Colocación De Rivas Vaciamadrid	8
Agencia De Colocación Alcalá Desarrollo	9
Portalemp Ayuntamiento Mejorada Del Campo	10
Ayuntamiento De Loeches	10
Portal De Empleo Del Ayuntamiento De Madrid	11
Ofertas Portal Servicio Público De Empleo Estatal Sepe	12
Sepe - Empleo	12
Sepe - Empleo En Europa	19
Sepe - Portal #Garantíajuvenil	19
Formación, Prácticas Y Empleo Juvenil	19
Cursos Gratuitos - Pice	19
Portal De Empleo Y Prácticas En La Ue - Pice	19
Guía Empleo Joven De La Comunidad De Madrid	19
Madridauladigital	20
Miprimerempleo	20
Talentoteca	20
Becas/Ayudas Entidades Públicas Y Privadas	21
Becas Ministerio De Educación, Formación Profesional Y Deportes	21
Becas Deportivas Universitarias Awex Education	21
Becas Mef	21
Becas Santander - English Courses - British Council	22
Universidad Autónoma De Madrid (Uam)	22
Universidad Carlos Iii De Madrid (Uc3m)	22
Comunidad De Madrid	22
Formación: Cursos Gratuitos	23
Fundae	23
Comunidad De Madrid	23
Madridauladigital	23
Programa 45+	23
Convocatorias De Empleo/Bolsas Público	24
Oposiciones Administraciones	24
Comunidad De Madrid	25
Ofertas Empresas Y Otros Portales	25

Ofertas de empleo

Actualizadas a 10/04/2025



	Ofertas Ahorramas	. 25
	Ofertas Grupo Tragsa	. 26
	Fundación Laboral De La Construcción	
	Por Talento	
	Adecco	
	Infojobs	
	tras Webs Y Empresas Dónde Consultar	
_		



OFERTAS DE EMPLEO PUBLICADAS DESDE EL ÁREA DE EMPLEO DE VELILLA DE SAN ANTONIO

PERSONAL APOYO Y REFUERZO PROGRAMA PAAE/PARE

Empresa: Grupo Educativo

Funciones:

- Apoyo y refuerzo educativo en el programa PAAE/PARE para alumnos de primaria CEIP Francisco Tomás y Valiente y CEIP Valdemera.

Requisitos:

- Grado o Estudiante de grado de Magisterio.

Condiciones:

- Contrato de interinidad por un titular (para suplencias).
- Horario de 16:00h a 17:00 horas.
- Salario: 14 euros brutos / hora.

Las personas interesadas pueden enviar su CV a Leticia Grupo Educativo <u>lpaneda@grupoeducativo.com</u>



OFERTAS DE EMPLEO PUBLICADAS EN DIFERENTES PORTALES PÚBLICOS

OFICINA DE EMPLEO COMUNIDAD DE MADRID

https://oficinavirtualempleo.comunidad.madrid/AreaPublica/Ofertas/

Si estás interesado en la oferta puedes enviar tu CV, el identificador de la oferta y el DNI al correo electrónico que aparece en la sección Datos de contacto con la oficina de empleo.

Identificador	Ocupación	Fecha Publicación	Localización
132024011229	Técnicos En Electricidad, En General	10/04/2025	Torrejon De Ardoz
132025002621	Conductores De Furgoneta, Hasta 3,5 T.	10/04/2025	Madrid
132025002635	Caldereros Industriales	10/04/2025	Ajalvir
132025002644	Mozos De Carga Y Descarga, Almacén Y/O Mercado De Abastos	10/04/2025	Madrid
132025002649	Conductores-Operadores De Carretilla Elevadora, En General	10/04/2025	Arganda Del Rey
132025002653	Auxiliares De Enfermería De Geriatría	10/04/2025	Madrid
132025001616	Limpiadores-Mantenedores De Piscinas	09/04/2025	Madrid
132025002572	Personal De Limpieza O Limpiadores En General	09/04/2025	Alcala De Henares
132025002579	Limpiadores De Ventanas	09/04/2025	Madrid
132025002586	Enfermeros De Cuidados Generales	09/04/2025	Madrid
132025002591	Camareros, En General	09/04/2025	Paracuellos De Jarama
132025002592	Fisioterapeutas, En General	09/04/2025	Madrid
132025002594	Dependientes De Muebles Y Artículos De Decoración	09/04/2025	Paracuellos De Jarama
132025002601	Empleados Administrativos De Contabilidad, En General	09/04/2025	Madrid
132025002604	Especialistas En Bases De Datos Y En Redes Informáticas No Clasificados Bajo Otros Epígrafes	09/04/2025	Madrid
132025002605	Cuidadores De Personas Con Discapacidad Y/O Dependencia, En Instituciones	09/04/2025	Madrid
132025002606	Pasteleros	09/04/2025	Madrid
132025002608	Personal De Limpieza O Limpiadores En General	09/04/2025	Rivas- Vaciamadrid
132025002611	Conductores De Camión Con Remolque Y/O De Tractocamión	09/04/2025	Coslada
132025002612	Ayudantes De Servicios (Hostelería)	09/04/2025	Alcala De Henares



132025002613	Fisioterapeutas, En General	09/04/2025	Cobeña
132025002614	Técnicos En Impresión, En General (Industrias Gráficas)	09/04/2025	Madrid
132025002615	Terapeutas Ocupacionales	09/04/2025	Alcala De Henares
132025002618	Arquitectos Técnicos	09/04/2025	San Sebastian De Los Reyes
<u>132025002624</u>	Esteticistas	09/04/2025	Madrid
132025002626	Especialistas En Bases De Datos Y En Redes Informáticas No Clasificados Bajo Otros Epígrafes	09/04/2025	Madrid
<u>132025002627</u>	Instaladores Electricistas, En General	09/04/2025	Getafe
<u>132025002640</u>	Albañiles	09/04/2025	Madrid
132025002327	Técnicos Administrativos, En General	08/04/2025	Madrid
132025002485	Enfermeros De Cuidados Generales	08/04/2025	Torrejon De Ardoz
132025002489	Médicos, Medicina General	08/04/2025	Torrejon De Ardoz
132025002561	Conductores De Camión De Mercancías Peligrosas	08/04/2025	Rivas- Vaciamadrid
<u>132025002565</u>	Desarrolladores Front End (Senior)	08/04/2025	Madrid
132025002566	Analistas De Aplicaciones, Nivel Medio (Junior)	08/04/2025	Madrid
132025002578	Mecánicos De Mantenimiento Y Reparación De Automoción, En General	08/04/2025	Torrejon De Ardoz
132025002583	Recepcionistas En Establecimientos Distintos De Oficinas, En General	08/04/2025	Torrejon De Ardoz
132025002589	Mecánicos De Mantenimiento Y Reparación De Automoción, En General	08/04/2025	Madrid

AGENCIA DE COLOCACIÓN COSLADA

https://bolsaempleo.ayto-coslada.es/

Se debe estar registrado en ella como demandante.

https://bolsaempleo.ayto-coslada.es/demandantes.php

REF	10773
Ocupación ofertada	Técnico en telecomunicaciones para llevar equipos de instalación de telefonía.
Observaciones	Buscamos 1 Técnico/a en telecomunicaciones Funciones: - Llevar equipos de instalaciones de telecomunicación Control de material - Atención con los clientes Revisión de obras, certificación de obras. Requisitos: - Formación grado superior en informática o telecomunicaciones - Office nivel avanzado sobre todo en excel Carnet de conducir Capacidad de trabajar en equipo,



	 Buena comunicación, ganas de aprender y atención detallada. se valorara experiencia en el sector, Será necesario cargar peso Se ofrece: Contrato de trabajo indefinido Fecha de inicio: mayo 25 Jornada completa. de 8-18.00 con 2 horas de descanso Salario. Según convenio del metal 	
REF	10774	
Ocupación ofertada	AUXILIAR ADMINISTRATIVO/A	
Observaciones	Se necesita 1 Auxiliar administrativo/a Funciones: - Atención telefónica Pasar pedidos de clientes a programa de gestión. Requisitos: - Valorable: tener carnet y coche Experiencia en administración 12 meses Manejo de excel básico expereincia Atención al teléfono cliente. Se ofrece: - Contarto indefinido - Incorporación inmediata Jornada completa - Turno Mañana: de 8-16.	
REF	10772	
Ocupación ofertada	OPERARIO/A ALMACÉN DISCAPACIDAD SALUD MENTAL	
Observaciones	Se busca 1 mozo/a de almacén con certificado de discapacidad SALUD MENTAL. Funciones: Realizar las tareas de gestión de almacén, recibiendo, controlando y almacenando materiales para su posterior distribución en las líneas de producción. Así como las tareas de expedición del producto terminado. Requisitos: - Certificado de discapacidad relacionado con Salud Mental - Se requiere destreza para elaborar documentación de recepción y expedición - Se requiere destreza para contabilizar materiales y producto Carnet de carretillero Experiencia: 12 meses Se ofrece: - Contrato indefinido Zona: Próximo a Coslada Incorporación inmediata Salario 1184 brutos mensuales Jornada completa en turno de mañana Manejo de word, excel, base de datos a nivel usuario.	
REF	10771	
Ocupación ofertada	MOZO/A PARA PALETIZACIÓN DE MERCANCÍA	
Observaciones	Se necesitan 1 persona para paletizar mercancía. Requisitos: - Carnet de conducir y coche propio. Se ofrece: - Contrato de 6 meses Incorporación inmediata Jornada completa en turno partido con entrada a a las 6.30h Salario según convenio	
REF	10770	
Ocupación ofertada	PEON DE FABRICA DE MUEBLES	



Observaciones	Se necesitan 2 peones/as de fábrica de muebles para montaje de mueble en una cadena de producción. Requisitos: - Carnet de conducir y coche propio Valorable conocimiento de carpintería y titulación ESO. Se ofrece: - Contrato de 6 meses Incorporación inmediata Jornada completa en turno partido con entrada a las 6.30h Salario según convenio
REF	10769
Ocupación ofertada	PERSONAL DE ALMACEN
Observaciones	Empresa mayorista de Flores, ubicada en Coslada, selecciona 2 PERSONAS PARA ALMACEN Funciones: Preparación de pedidos Colocar cámaras frigoríficas Mantenimiento de producto Organización y mantenimiento del almacén Requisitos: Experiencia en trabajos de almacén Carnet de conducir B Se ofrece: contrato indefinido Jornada completa: mañana y tarde Salario bruto mes: 1.375 €

AGENCIA DE COLOCACIÓN DE RIVAS VACIAMADRID

https://agenciadecolocacion.rivasciudad.es/

Se debe estar registrado en ella como demandante.

https://agenciadecolocacion.rivasciudad.es/candidatos/registro

Ocupación ofertada	Operario/a de lavandería con discapacidad y coche propio (Mejorada del Campo)		
Observaciones	Código: 2025/0060 / Localidad: MEJORADA DEL CAMPO / Vacantes: 3 /		
Ocupación ofertada	Administrativo/a Comercial (Imprescindible dotes comerciales y experiencia reciente con herramientas informáticas)		
Observaciones	Código: 2025/0058 / Localidad: RIVAS VACIAMADRID / Vacantes: 1 / Estado: Activa Atención telefónica a los clientes de la empresa (Imprescindible tener dotes comerciales) y experiencia en labores de oficina (emisión de albaranes, revisión de facturas, seguimiento de pedidos).		
Ocupación ofertada	Operario/a de limpieza con certificado de discapacidad		
Observaciones Código: 2025/0057 / Localidad: COLONIA COVIBAR / Vacantes: 1 / Estado: Activa situada en Rivas necesita operario/a de limpieza con certificado de discapacidad. L jornada será de una hora diaria, con horario flexible de mañana o tarde.			
Ocupación ofertada Administrativo/a con experiencia en gestión de proyectos y herramientas ofin (Valorable exp. sector construcción/inmobili)			
Observaciones Código: 2025/0053 / Localidad: COLONIA COVIBAR / Vacantes: 1 / Estado: A Descripción del puesto: Como Adminsitrativo en gestión de Proyectos serás re coordinar las tareas, gestionar y supervisar los proyectos que se te asignen pasu correcta ejecución. Tus tareas diarias incluirán la ejecución de las tareas que se te asignen pasu correcta ejecución.			



	el gestor de proyectos para cumplir con los objetivos marcados, gestionar a clientes y proveedores, así como participar activamente en la coordinación de cada etapa del proyecto junto con el equipo de gestión. Este es un puesto a jornada completa que se realizará de manera presencial en nuestras oficinas ubicadas en Rivas-Vaciamadrid.
Ocupación ofertada	Contable con experiencia reciente (Cuentas anuales, impuestos)
Observaciones Código: 2025/0055 / Localidad: COLONIA COVIBAR / Vacantes: 1 / Estado: Activa Contable serás responsable de la elaboración de las cuentas anuales, preparación y presentación de impuestos, definir el plan de cuentas de las distintas empresas que gestionamos, comunicarte con los auditores externos para la correcta emisión de inf Actualmente utilizamos PRINEX para la gestión de las empresas que gestionamos, que la gestión contable está prácticamente automatizada Presencial, tres días a la semana de 09:00 a 15:00 hrs.	
Ocupación ofertada	Personal de almacén (Valorable carné de carretillero, carné de conducir y experiencia en el sector fontanería calefacción)
Observaciones	Código: 2025/0046 / Localidad: RIVAS VACIAMADRID / Vacantes: 1 / Estado: Activa Buscamos personal para almacén.
Ocupación ofertada	Limpiador/a (Inicio de jornada 6 de la mañana. 80 horas mensuales, disponibilidad sábados) Incorporación inmediata.
Observaciones Código: 2025/0044 / Localidad: RIVAS-VACIAMADRID / Vacantes: 1 / Estado: Activa Empresa de Rivas precisa incorporar personal para limpieza de instalaciones en Riv Vaciamadrid. La jornada comienza a las 6 horas. Contrato de 80 horas mensuales o horas a la semana de lunes a sábados.	
Ocupación ofertada	Administrativo/a-Recepcionista (Horario de lunes a viernes de 12 a 21 horas. Experiencia reciente y ofimática avanzada)
Observaciones	Código: 2025/0047 / Localidad: ARGANDA DEL REY / Vacantes: 1 / Estado: Activa Empresa de Arganda necesita una persona cualificada para realizar tareas administrativas, con experiencia reciente y manejo avanzado de paquete office y atención al cliente tanto personal como telefónica.
Ocupación ofertada	Mozo/a de almacén (Nivel formativo ESO, carné de conducir valorable y disponibilidad de mañanas y tardes)
Observaciones	Código: 2025/0043 / Localidad: RIVAS VACIAMADRID / Vacantes: 2 / Estado: Activa Empresa en Rivas busca personal para trabajar en sus almacenes.

AGENCIA DE COLOCACIÓN ALCALÁ DESARROLLO

https://alcaladesarrollo.ayto-alcaladehenares.es/empleo/ofertas-de-empleo

Referencia	Publicado	Puesto	
Abril P7/25	07/04/2025	1 Operario/a de almacén con certificado de discapacidad	
Abril P5/25	04/04/2025	1 Operario/a electricista conservación de carreteras	
Abril P1/25	03/04/2025	2 electromecánicos/as	
Abril D2/25	03/04/2025	1 Cuidador/a para persona con Discapacidad	



PORTALEMP Ayuntamiento Mejorada del Campo

Ofertas Empleo Privado

https://www.mejoradaemplea.org/

Fecha	Oferta	Estado
07/04/2025	Conductor Repartidor (CUBIEXPRESS)	Abierta
04/04/2025	BUSCO OFICIAL CERRAJERÍA (ALUMINIOS MARFIL, S.L.U.)	Abierta
03/04/2025	CUIDADOR	Abierta
01/04/2025	PEÓN JARDINERÍA LOECHES (Arquitectura Vegetal)	Abierta
01/04/2025	PEON EN FABRICACION DE MUEBLES (CAJONERAS MONAGO)	Abierta

AYUNTAMIENTO DE LOECHES

Ofertas Empleo Privado

https://loeches.es/bolsa-de-empleo-ayuntamiento-de-loeches/

Es necesario darse de alta en la bolsa de empleo municipal y haber efectuado la renovación en los últimos 6 meses.

MOZO DE ALMACÉN CARRETILLERO

Lugar de trabajo: Arganda del Rey

Formación: E.S.O con titulación completa

Experiencia: Valorable experiencia en industria alimentaria

Funciones y tareas: Inventarios, pedidos, carga y descarga, recepción, gestión de espacio, trabajo

en camara...

Horario: De lunes a viernes, horario de mañana o tarde

Contrato: Temporal+fijo

Fecha de incorporación: 8/04/2025

Interesados enviar CV: empleoyformacion@loeches.es

Otros requisitos: Carnet de carretillero, carnet de conducir y vehículo propio

https://loeches.es/mozo-de-almacen-carretillero/

TÉCNICO DE MANTENIMIENTO

Lugar de trabajo: Mejorada del Campo Formación: FP1-FP2 Electricidad/Mecánica

Experiencia: 1-2 años

Funciones y tareas: Mantenimiento preventivo y correctivo de la maquinaría, registro de consu-

mos, gstión de proveedores... Horario: Jornada completa

Contrato: Indefinido

Fecha de incorporación: 7/04/2025

Interesados enviar CV: empleoyformacion@loeches.es

https://loeches.es/tecnico-de-mantenimiento/

PRL/CALIDAD

Lugar de trabajo: Mejorada del Campo

Formación: FP1-FP2 Calidad Experiencia: 1-2 años

Funciones y tareas: Actualización de datos CPR, control de uniformidad y epis, gestiones de con-

trol de calidad

Ofertas de empleo

Actualizadas a 10/04/2025



Horario: Jornada completa, horario flexible

Contrato: Fomento (1año)

Fecha de incorporación: 7/04/2025

Interesados enviar CV: empleoyformacion@loeches.es

Otros requisitos: Certificado de discapacidad igual o superior a 33%

https://loeches.es/prl-calidad/

OPERARIO/A DE LAVANDERÍA

Lugar de trabajo: Mejorada del Campo

Formación: No requerida Experiencia: No requerida

Funciones y tareas: Lavado y triado de la ropa, clasificación de ropa según cliente, carga y des-

carga de túneles. Horario: Rotativo

Contrato: Fomento (1año)

Fecha de incorporación: 7/04/2025

Interesados enviar CV: empleoyformacion@loeches.es

Otros requisitos: Certificado de discapacidad igual o superior a 33%

https://loeches.es/operario-a-de-lavanderia/

ENCARGADO DE SECCIÓN

Lugar de trabajo: Mejorada del Campo

Formación: FP1-FP2 Industria

Experiencia: 1-2 años gestionando equipos

Funciones y tareas: Encragado de zona de proceso: Clasificado, procesado y expedición

Horario: Jornada completa Contrato: Fomento/indefinido Fecha de incorporación: 7/04/2025

Interesados enviar CV: empleoyformacion@loeches.es

https://loeches.es/encargado-de-seccion/

PORTAL DE EMPLEO DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID

https://saltaempleo.madrid.es/listado-ofertas/

- <u>Técnico/a para Mantenimiento electromecánico</u>
- Técnico/a mantenimiento climatización ferroviaria
- Ingeniero/a telecomunicaciones contrato
- Personal para Taquilla e Información
- Mozo con certificado de discapacidad
- Administrativa con certificado de discapacidad
- Auxiliar administrativo nocturno
- Encuestador
- Recepcionista de Oficina con Discapacidad
- Conductor repartidor
- Técnico especialista en mantenimiento
- Barman-Coctelero
- Cajeros



- Frigorista
- Dependiente asador comida domicilio
- Parrillero con experiencia
- Técnico de Recursos Humanos
- Personal Promotor de bus turístico Madrid
- Técnico superior en Prevención de Riesgos Laborales
- Conductor Repartidor con Furgoneta
- Encargado de equipo
- Ingenieros industriales o arquitectos
- Mozo y repartidor
- Ayudante Mecánico de Motos
- Instalador de conductos de fibra y chapa
- Personal operario de mecanizado para Ajalvir
- <u>Ingeniero de electricidad</u>
- Médicos con experiencia en la realización de Reconocimientos médicos-deportivos, ergonometrías.

OFERTAS PORTAL SERVICIO PÚBLICO DE EMPLEO ESTATAL SEPE

SEPE - EMPLEO

https://www.empleate.gob.es/empleo/

Dirección centro de educación especial

AFANIAS ASOCIACIÓN PRO PERSONAS CON DISCAPACIDAD https://afanias.org

En este contexto, se convoca el puesto de DIRECCIÓN COLEGIO DE ESTUDIO 3.

La misión del puesto es la siguiente: Dirigir el centro escolar de conformidad con el Concierto educativo, el plan estratégico de la Entidad y el proyecto educativo del Centro.

Contará para esa labor con la colaboración estrecha y el apoyo de los profesionales participantes en la labor educativa de sus alumnos.

Formación: ENSEÑANZAS UNIVERSITARIAS DE GRADO

Especialidad: GRADO en Pedagogía Experiencia: Más de seis meses

Jornada COMPLETA. Laboral indefinido.15000€ - 27000€ Brutos/año

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/direccion-centro-de-educacion-especial/1840124018

Secretaria colegio (sustitucion baja maternidad)

Dallington School SL www.dallingtonschool.com

Buscamos secretaria para colegio de infantil para cubrir el puesto de una baja de maternidad. Primer cuatrimestre del curso 25-26.

Imprescindible conocimientos paquete office, inglés B2 como mínimo y experiencia previa en gestión, recepción, atención telefónica.

Jornada completa (8:30 a 17:30)



Formación: TÍTULOS PROPIOS DE LAS UNIVERSIDADES Y OTRAS ENSEÑANZAS QUE PRE-

CISAN DEL TÍTULO DE BACHILLER (2 Y MÁS AÑOS).

Experiencia: Más de cinco años Idiomas: INGLÉS - B2 - AVANZADO.

Jornada COMPLETA. Laboral temporal. 16,200€ - 17,000€ Brutos/año

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/secretaria-colegio-(sustitucion-baja-ma-

ternidad)/1840124327

Trabajador social

HOSPITAL UNIVERSITARIO INFANTA CRISTINA

Tareas de trabajador social, en el servicio de atención al paciente de un hospital público de la co-

munidad de Madrid.

Formación: enseñanzas universitarias de grado

Especialidad: GRADO en Trabajo Social

Experiencia: Más de seis meses

Jornada COMPLETA. Laboral temporal. 1200€ - 1200€ Brutos/año

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/trabajador-social/1840124948

Operario de maquinaria palista

HORMIGONES MAT SL

Manejo de pala para alimentar las tolvas y carga de escombros

Tareas de limpieza y mantenimiento de la pala y la planta: engrase, limpieza, etc.

Formación: NIVEL DE ESTUDIOS DESCONOCIDO

Experiencia: Más de seis meses

Permiso de conducir: B-automóvil <= 3.500 Kg

Jornada COMPLETA 8.00 a 18.00. Laboral indefinido. 22000€ - 25000€ Brutos/año https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/operario-de-maquinaria-palista/1840125523

Operador/a de camión grúa autocargante

TRANSGRUMA, S.A.

Vacantes: 10

Transgruma, S.A., empresa especializada en la prestación de servicios de maquinaria pesada con Operador, precisa incorporar a su plantilla de forma permanente personal especializado con carnet de conducir "C" para trabajar como OPERADOR/A DE CAMIÓN GRÚA AUTOCARGANTE. Serás la persona responsable del manejo del Camión grúa en todos aquellos servicios en los que nos contrate el cliente.

Requisitos:

- Carné de Conducir "C"
- Curso PRL 20h / 6h de aparatos elevadores.
- Curso PRL Básico50h-60h.
- Formación en camión grúa.
- Experiencia como conductor de Camiones de 26 Tm y vehículos pesados.
- Disponibilidad y flexibilidad horaria.
- Experiencia en el manejo de la grúa y sus accesorios.
- Polivalencia y don de gentes.

Formación: ESTUDIOS PRIMARIOS COMPLETOS

Experiencia: Más de dos años

Jornada COMPLETA. 1800€ - 2500€ Brutos/año

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/operador-a-de-camion-grua-autocargante/1840125520

Montador obra

INCYE www.incye.com



Vacantes: 2

MONTADORES DE ESTRUCTURAS METÁLICAS ATORNILLADAS.

Experiencia en estructuras metálicas, y conocimientos de interpretación de planos. Disponibilidad

para trabajar en altura. Valorable: curso PRL, carnet de conducir e idioma francés

Centro de trabajo: Madrid con disposición para desplazarse durante la semana a nivel nacional.

Experiencia: Más de seis meses Idiomas: FRANCÉS - B1 - UMBRAL.

Permiso de conducir: B-automóvil <= 3.500 Kg

Jornada COMPLETA Lunes a viernes. Laboral indefinido. 17000€ - 21000€ Brutos/año https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/montador-obra/1840126105

Técnico auxiliar de cuidados de enfermería

Sophoscare Vacantes: 5

Desde una metodología de atención centrada en la persona, el TCAE realizará las siguientes tareas:

- atención, cuidados y/o asistencia en la realización de las actividades básicas de la vida diaria de las personas usuarias.
- colaboración con el resto de profesionales en la atención a las personas usuarias
- Participación en el proceso de acogida y adaptación de las personas usuarias
- Participación en el programa de Atención Individual de las personas usuarias asignadas Experiencia: Más de seis meses

Jornada COMPLETA. Laboral indiferente. 16000€ - 16000€ Brutos/año. Dirigido a personas con discapacidad

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/tecnico-auxiliar-de-cuidados-de-enfermeria/1840125309

Psicólogo/a residencia mini-residencia salud mental Colisée San Sebastián De Los Reyes

Colisée

Especialidad: GRADO en Psicología

Experiencia: No se requiere

Permiso de conducir: B-automóvil <= 3.500 Kg

Jornada PARCIAL Tardes. Laboral indefinido. 12000€ - 15000€ Brutos/año

Fecha de vencimiento: 01/10/2025

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/psicologo-a-residencia-mini-residencia-salud-mental-colisee-san-sebastian-de-los-reves/1840006103

Mecánico industrial

URBASER SA Vacantes: 2

Experiencia 3 años mecánico de vehículos

Se valorará:

- * Experiencia en mecánica de vehículos pesados.
- * Conocimientos en hidráulica.
- * Conocimientos en electricidad.
- * Conocimientos en soldadura.
- * Experiencia en mantenimiento de vehículos.
- * Carnet C + CAP.

Formación: ESTUDIOS PRIMARIOS COMPLETOS

Jornada COMPLETA Rotativo turno mañana – tarde. Laboral indefinido. 25800€ - 28000€ Brutos/año

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/mecanico-industrial/1840005898

Responsable de prevención



GUILLERMO FABIAN TRANSMET SL www.grupoexcelsior.com seleccionrrhh1975@gmail.com
Definir las bases de la prevención en la empresa, establecer objetivos anuales y administrar los costes. Elaborar planes de seguridad. - Elaborar la documentación preventiva, sensibilizar y asegurar su cumplimiento. - Controlar la siniestralidad de la empresa.- Definir metodologías de trabajo seguro y realizar las evaluaciones de riesgos (mediciones higiénicas, psicosociales, etc). - Liderar y preparar las auditorias reglamentarias.- Impartir formación en prevención de riesgos laborales y gestión de formaciones de capacitación.- Gestionar contrato y actividades del SPA (vigilancia de la salud y empresas del grupo).- Gestionar y supervisar las funciones del técnico de pride obras.- Realización de CAE.- Gestionar el Comité de Seguridad y Salud.- Visitas a los centros de fabricación (ubicados en Yeles-Toledo).

Especialidad: GRADO en Prevención y Seguridad Integral

Experiencia: Más de cinco años

Jornada COMPLETA De 8:00 a 16:00. Laboral indefinido. 35000,00€ - 39000,00€ Brutos/año https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/responsable-de-prevencion/1840010688

Agente/analista de datos

TOWER CONSULTORES, S.L.

Requisitos.

- Estudios universitarios tales como estadística, matemáticas, informática o similares.
- Experiencia previa en análisis de datos (2-5 años).
- Certificaciones en herramientas de análisis de datos (POWER QUERY, POWER PIVOT Y POWER BI).
- Experiencia demostrable en Tratamiento de datos a través de Microstategy.
- Experiencia en la presentación de informes personalizando los gráficos estáticos, dinámicos e interactivos, y demás objetos que han de integrar la documentación de reporte de gestión de datos...

Especialidad: GRADO en Ingeniería Informática - Sistemas de Información

Competencias: Adaptable, planificado y organizado, responsable, trabajo en equipo.

Jornada COMPLETA. Laboral indefinido. 20,000€ - 22,000€ Brutos/año

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/agente-analista-de-datos/1840010754

Cafyd

Centro médico y de rehabilitación Premium Madrid

Se precisa Graduado/a en CAFYD para nuestro centro situado en Madrid, 28016, valorable formación en pilates máquinas y suelo.

Jornada completa

Horario de lunes a sábado, combinando días en horario de mañana y días en horario de tarde Incorporación inmediata

Salario por encima de convenio de instalaciones deportivas

Los profesionales interesados/as en formar parte de nuestro equipo, enviar el CV a ofertaempleo@premiumhs.es

Especialidad: TÉCNICO SUPERIOR animación de actividades físicas y deportivas

Experiencia: Más de dos años

Jornada COMPLETA. Laboral indefinido

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/cafyd/1840011189

Ayudante camarero

ALBERTO DO VALE - 605097190

Funciones de ayudante de camarero en barra y terraza exterior

Formación: ESTUDIOS PRIMARIOS COMPLETOS

Especialidad: CERTIFICADO educación primaria (LOGSE)

Experiencia: Más de seis meses

Jornada COMPLETA. Laboral temporal. 16800€ - 17800€ Brutos/año

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/ayudante-camarero/1840011740



Ingeniero técnico bilingue -grupo 2 técnico en ingeniería civil

MONTAJES PITAGOR S.L. https://montajespitagor.com/es

Revisión del terreno y estructura, supervisión del montaje según los planos, normas técnicas y condiciones de seguridad, asegurar que se respete los alineamientos, verticalidad y fijaciones adecuadas. Gestión de calidad y seguridad, revisión de documentación técnica.

Formación: ENSEÑANZAS UNIVERSITARIAS DE GRADO

Especialidad: GRADO en Ingeniería Civil y Territorial

Experiencia: Más de cinco años

Idiomas: ÁRABE - C2 - MAESTRÍA. FRANCÉS - C2 - MAESTRÍA.

Permiso de conducir: B-automóvil <= 3.500 Kg

Jornada COMPLETA. Laboral indefinido. 35,000€ - 35000€ Brutos/año

Fecha de vencimiento: 10/05/2025

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/ingeniero-tecnico-bilingue--grupo-2-tec-

nico-en-ingenieria-civil/1840013558

Monitor/a comedor escolar barrio lacoma ref. smntr

Monitores De Actividades Recreativas Y De Entretenimiento

Si tienes experiencia como monitor/a de comerdor escolar y buscas una oportunidad para demostrar tus habilidades, ¡esta oferta es perfecta para ti! * Organizar a los niños durante la hora de la comida, darles de comer y controlar que coman bien, así como ejercer una función educacional y de entretenimiento de los niños. ¿Qué ofrecemos? * Contarás con una jornada laboral parcial de 10 horas semanales, de lunes a viernes de 12:30 a 14:30 * Estudios mínimos: Ciclo Formativo Grado Medio y disponer del título de Monitor/a de actividades de Ocio y Tiempo Libre. * Imprescindible disponer del Certificado de Delitos Sexuales.

Especialidad: Certificado de prueba de acceso Ciclo Formativo Grado Superior Jornada PARCIAL. Laboral temporal

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/monitor-a-comedor-escolar-barrio-lacoma-ref.-smntr/1840014418

Limpieza de cristales

MULTIANAU SL Vacantes: 3

Se busca cristalero con experiencia demostrable de mínimo 3 años en limpieza de cristales. Debe

poseer certificado de PRL y certificado en manejo de productos de limpieza.

Formación: ESTUDIOS PRIMARIOS COMPLETOS

Experiencia: Más de dos años

Permiso de conducir: B-automóvil <= 3.500 Kg

Jornada PARCIAL. Lunes Miércoles Viernes 18h/semanales. Laboral indefinido

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/limpieza-de-cristales/1839963970

Peón construcción

TRANSACO,SA memba22000@yahoo.es

Las del puesto

Experiencia: Más de dos años

Jornada COMPLETA 8,00H A 18, 00H. Laboral indefinido. 18000€ - 18000€ Brutos/año

Fecha de vencimiento: 07/07/2025

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/peon--construccion/1839965774

Limpieza en escuela infantil

Equipo innovación educativa curriculum@equipoinnova.es

- Mantener todas las dependencias de la escuela infantil limpias evitando los focos de infección.
- Responsabilizarse del buen funcionamiento de la lavandería.

Formación: ESTUDIOS PRIMARIOS INCOMPLETOS



Especialidad: ESTUDIOS primarios incompletos

Experiencia: No se requiere

Jornada PARCIAL 14:30 A 16.30. Laboral indefinido. 16576€ - 16576€ Brutos/año

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/limpieza-en-escuela-infantil/1839966675

Administrativo logística y transporte

RESERVA IMPERIAL, S.L.

Conocimiento demostrable en la gestión de servicios de logística y transporte entre España y Marruecos, particularmente con la ciudad de Kenitra.

Con plena disposición para viajar por España, Marruecos y otros países africanos. Identificación y gestión de logística y transporte del mercado agrícola de Kenitra.

Formación: ESTUDIOS PRIMARIOS COMPLETOS

Experiencia: Más de dos años

Idiomas: ESPAÑOL - B1 - UMBRAL. FRANCÉS - B1 - UMBRAL. ÁRABE - B2 - AVANZADO.

Competencias: Flexible, dinámico y con iniciativa, negociador.

Jornada COMPLETA 08:00 a 13:00 y 17:00 a 19:30. Laboral indefinido. 16576€ - 16576€ Bru-

tos/año

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/administrativo-logistica-y-trans-porte/1839966947

Agente de aparcamiento

Arrendamientos Recoletos S.A.U.

Empleo para cubrir suplencias de verano de junio a septiembre.

Cobrar a clientes en cabina de control, gestionar los accesos y vigilancia del estacionamiento

Arrendamientos Recoletos S.A.U.

Formación: ESTUDIOS PRIMARIOS COMPLETOS

Especialidad: CERTIFICADO educación primaria (LOGSE)

Experiencia: No se requiere

Competencias: Comunicador, flexible.

Jornada FLEXIBLE. Laboral temporal. 15000€ - 20000€ Brutos/año

MAÑANAS, TARDES Y NOCHES

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/agente-de-aparcamiento/1839964999

Yesista artesano. trabajos decorativos.

MONTAJES PLACSO LK, S.L.U. <u>csacristan@gestores.net</u> DISEÑO EN YESO. FIGURAS Y FRISOS DECORATIVOS.

Formación: ESTUDIOS PRIMARIOS COMPLETOS

Experiencia: Más de cinco años

Otros requisitos solicitados: EXPERICIENCIA DEMOSTRABLE. MUESTRARIO DE TRABAJOS

REALIZADOS. Idiomas: ÁRABE.

Permiso de conducir: B-automóvil <= 3.500 Kg

Jornada COMPLETA DE 9 A 16 H. Laboral indefinido. 23500€ - 23500€ Brutos/año

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/yesista-artesano.-trabajos-decorativos./1839972407

Se ofrece puesto conductor de camión adr y cap mercancías en Rivas-Vaciamadrid. carne de carretilla para labores de almacén.

SNE

Puesto de conductor de camión, reparto a clientes y labores de almacenaje con carretilla. Imprescindible el carnet de adr y cap mercancías peligrosas. Contrato indefinido, jornada completa. Horario de lunes a viernes, alguna noche estancia fuera. Español hablado y escrito. Sueldo entre 2300-2600 euros formación a cargo de la empresa, alojamiento y dietas.

strongo de la contacto:



código de oferta: 132025002561 personas interesadas enviar cv a ofertasoerivas@madrid.org indicando dni/nie v el numero de la oferta 2561

Jornada COMPLETA. Tipo de contrato: Laboral indefinido

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/se-ofrece-puesto-conductor-de-camion-adr-y-cap-mercancias-en-rivas-vaciamadrid.-carne-de-carretilla-para-labores-de-almacen./1839978394

Recepcionista-auxiliar de servicios con certificado de discapacidad SNF

Recepcionista-Auxiliar de servicios para trabajar en la base aérea de Torrejón de Ardoz. REQUI-SITOS: - Imprescindible certificado de discapacidad igual o superior al 33%. - Nivel medio de informática. - Inglés nivel B1. SE OFRECE: Contrato indefinido. Jornada completa en horario de mañana de 7:30 a 15:30h. Salario: 1381 x 12 pagas.

Servicio DE OFERTA: 132025002583 Los candidatos interesados deben enviar currículum indicando nº de oferta 2583 y nº de DNI o NIE a: OFERTASOECIUDADLINEAL@madrid.org

Formación: ESO / Certificado de profesionalidad niveles 1 y 2 (Primera etapa de educación secundaria y similar)

Jornada COMPLETA. Tipo de contrato: Laboral indefinido. Dirigido a personas con discapacidad https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/recepcionista-auxiliar-de-servicios-concertificado-de-discapacidad/1839978409

Electromecánico en Torrejón de Ardoz - contrato indefinido

Electromecánico para una empresa de plataformas elevadoras en TORREJÓN DE ARDOZ FUNCIONES: Apoyo en las actividades de diagnóstico, reparación y ajuste de las diferentes máquinas y/o elementos mecánicos, siguiendo los estándares de calidad establecidos. Mantener el orden y limpieza establecidos en las áreas de trabajo y herramientas proporcionadas y apoyo en todas las actividades del área según los requerimientos internos REQUISITOS: VALORABLE DISCAPACIDAD reconocida de, al menos, un 33% FP de Electromecánica Experiencia de 1 año Localidad del puesto: TORREJÓN DE ARDOZ Contrato Indefinido - Jornada Completa Horario de lunes a viernes de 8:00 a 17:00 Salario: 1.460 euros brutos/mes

br> Datos de contacto:

cóDIGO DE OFERTA: 132025002544 Si está inscrit@ como demandante de empleo y está interesad@, debe enviar su Currículum a ofertasoealcala@madrid.org, indicando la referencia Electromecánico 2544P + su número de DNI o NIE (completo, con la letra final).

Formación: FP de grado superior y equivalentes (educación terciario ciclo corto)

Experiencia: Más de seis meses

Jornada COMPLETA. Tipo de contrato: Laboral indefinido

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/1-electromecanico-en-torrejon-de-ardoz--contrato-indefinido/1839978157

Conserje

SNE

Conserje con experiencia mínima de 1 año en puesto similar. Imprescindible graduado escolar o equivalente. Contrato temporal y jornada completa.

datos de contacto:

datos de contacto:

datos de contacto:

digo de oferta: 132025002454 interesados con requisitos enviar cv a: ofessreyes@madrid.org indicar nº dni/nie y ref (2454)

Formación: bachillerato, fp básica y fp de grado medio (segunda etapa de educación secundaria y similar

Experiencia: Más de seis meses

Jornada COMPLETA. Tipo de contrato: Laboral temporal

hoy pero incorporan ofertas diariamente. ANÍMATE Y CONSÚLTALAS.

https://www.empleate.gob.es/empleo/#/oferta/oferta-en-m/conserje/1839978212



SEPE - EMPLEO EN EUROPA

Empleo en Europa hasta el 13 de abril de 2025 https://www.ayto-velilla.es/wp-content/uploads/Ofertas-de-empleo-SEPE-hasta-el-13-de-abril-2025.pdf

Boletín de ofertas de empleo y prácticas en instituciones de la UE Nº 14-2025 https://www.ayto-velilla.es/wp-content/uploads/Boletín-Profesionales-UE-num14-2025.pdf

SEPE - PORTAL #GARANTÍAJUVENIL

https://www.sepe.es/HomeSepe/encontrar-trabajo/Garantia-Juvenil

Nuevos Catálogos de formación en sectores clave de Garantía Juvenil

https://www.sepe.es/HomeSepe/que-es-el-sepe/comunicacion-institucional/noticias/detalle-noticia.html?folder=/SEPE/2025/Marzo/&detail=nuevos-catalogos-formacion-sectores-clave-garantia-juvenil

Boletín nº 109 de Noticias de Garantía Juvenil aquí.

FORMACIÓN, PRÁCTICAS Y EMPLEO JUVENIL

CURSOS GRATUITOS - PICE

https://cursosgratuitosmadrid.org/

Próximos cursos programados:

- Habilidades tecnológicas con IA 90 h. | 20/05/2025
- IA Generativa y Productividad 210 h. | 07/05/2025
- Streaming con Twitch y Kick 90 h. | 12/05/2025
- Coaching aplicado a los Recursos Humanos 90 h. | 23/04/2025
- Especialista en Ciberseguridad / Seguridad Informática y Hacking Ético 210 h. | 29/04/2025
- Inglés B2 210 h. | 22/04/2025
- Organización de Eventos (Event Planner) 210 h. | 22/05/2025
- Experto en Gestión Logística y Almacén 210 h. | 07/05/2025
- Camarero Barman 210 h. | 07/05/2025

PORTAL DE EMPLEO Y PRÁCTICAS EN LA UE - PICE

https://movilidad.camaras.org/webMovilidad/home#ofertas

GUÍA EMPLEO JOVEN de la Comunidad de Madrid

En esta guía encontrarás:



https://view.genially.com/63862bbb5cc87600194ffa83/interactive-content-guia-de-empleo-red-de-oficinas-de-informacion-juvenil-madrid

MADRIDAULADIGITAL

https://auladigital.comunidad.madrid/

Portal de la Comunidad de Madrid con cursos para adquirir competencias digitales.

MIPRIMEREMPLEO

https://www.primerempleo.com/

Portal de consulta con información y ofertas para jóvenes.

TALENTOTECA

https://www.talentoteca.es

PRÁCTICAS PARA GRADOS FP Y UNIVERSIDAD

Social Impact Internship. Amadeus IT Group, S.A.

https://www.talentoteca.es/finder/details/29229662/social-impact-internship

PMO & Communications Internship – People & Culture Transformation. Amadeus IT Group, S.A. https://www.talentoteca.es/finder/details/38994995/pmo-communications-internship-people-culture-transformation

Internship in Commercial Finance for Airports deals. Amadeus IT Group, S.A. https://www.talentoteca.es/finder/details/19617430/internship-in-commercial-finance-for-airports-deals

Travel Expenses Internship. Amadeus IT Group, S.A. https://www.talentoteca.es/finder/details/20195093/travel-expenses-internship

PRÁCTICAS UNIVERSIDAD

Prácticas Ingeniería Madrid. ENDESA, S.A.

https://www.talentoteca.es/finder/details/05211664/practicas-ingenieria-madrid

Prácticas Economía Madrid. Cámara Oficial de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de España.

https://www.talentoteca.es/finder/details/41373100/practicas-economia-madrid

Prácticas: Administración y Dirección de Empresas en Madrid. ORANGE ESPAGNE SAU

^{*}Consejos para mejorar tu CV.

^{*}Información sobre diferentes recursos para la búsqueda de empleo.

^{*}Listado de empresas de diferentes familias profesionales.

^{*}Recursos para formación y desarrollo profesional.



https://www.talentoteca.es/finder/details/29323778/practicas-administracion-y-direccion-de-empresas-en-madrid

Prácticas Ingeniería de Ingeniería en Tecnologías de Telecomunicación en Madrid. HITACHI RAIL GTS SPAIN, SAU

https://www.talentoteca.es/finder/details/56974179/practicas-ingenieria-de-ingenieria-en-tecnologias-de-telecomunicacion-en-madrid

INGENIERO INFORMATICO. Siemens Logistics, S.L. https://www.talentoteca.es/finder/details/92716054/ingeniero-informatico

Prácticas Ingeniería Electrónica Madrid. AIRBUS CRISA https://www.talentoteca.es/finder/details/94751080/practicas-ingenieria-electronica-madrid

Internship in Commercial Finance for Airports deals. Amadeus IT Group, S.A. https://www.talentoteca.es/finder/details/19617430/internship-in-commercial-finance-for-airports-deals

BECAS/AYUDAS ENTIDADES PÚBLICAS Y PRIVADAS

Becas Ministerio de Educación, Formación Profesional y Deportes

Becas generales para el curso 2025/2026. FP, Bachillerato y otros estudios no universitarios Universidad y Enseñanzas Artísticas Superiores: grado y máster Plazo de solicitud, del 24 de marzo hasta el 14 de mayo ambos inclusive. https://www.becaseducacion.gob.es/portada.html

Becas Deportivas Universitarias Awex Education

Awex Education es una empresa internacional especializada en educación, que lleva a cabo la convocatoria de numerosas becas dirigidas a los estudiantes que deseen desarrollar parte de sus estudios en países del extranjero, como Estados Unidos o Canadá.

Plazo de presentación hasta el 31/05/2025

https://www.awexeducation.com/colab-becas-com/

Becas MEF

Las Becas MEF están orientadas a todos aquellos alumnos que deseen comenzar su formación en oposiciones.

Plazo de presentación hasta el 31/12/2025

https://www.grupomef.es/becas



Becas Santander - English Courses - British Council

La Delegación de la Fundación British Council en España, con la financiación del Banco Santander, ha desarrollado un programa de Becas Santander - English Courses - British Council para mejorar el nivel de inglés entre jóvenes estudiantes y profesionales.

Plazo de presentación hasta el 21/04/2025

https://app.santanderopenacademy.com/es/program/english-online-2025-british-council

Universidad Autónoma de Madrid (UAM)

Becas ayudas para la atención psicológica del estudiantado de la UAM.

Plazo del 23 de septiembre hasta la finalización del curso académico 2024-2025. https://www.uam.es/uam/estudios/beca-ayuda/uam-propias/atencion-psicologica

Becas Préstamos de material informático para el estudiantado de la UAM Plazo hasta el 15/07/2025

https://www.uam.es/uam/estudios/beca-ayuda/uam-propias/prestamo-informatico

Universidad Carlos III de Madrid (UC3M)

Becas portátiles en régimen de préstamo.

Plazo durante todo el curso académico 2024-2025 y mientras haya disponibilidad de portátiles.

https://www.uc3m.es/ss/Satellite/UC3MInstitucional/es/Detalle/Ficha C/1371344031101/13712588 53556/Ayudas de portatiles en regimen de prestamo- Consejo Social UC3M

Becas Estudiantes UC3M Situaciones Especiales Sobrevenidas

Plazo de solicitud del 15 de enero al 15 de mayo de 2025 (incluido).

https://www.uc3m.es/ss/Satellite/ApoyoEstudiante/es/TextoDosColumnas/1371245367223/#informaciondelaconvocatoria

Comunidad de Madrid

Consulta las diferentes becas en: https://www.comunidad.madrid/

Ayudas para el fomento de la autonomía personal y la promoción de la accesibilidad a personas con discapacidad en situación de dificultad o vulnerabilidad social

Plazo de solicitud: hasta el 14 de abril de 2025

https://www.bocm.es/boletin/CM Orden BOCM/2025/03/24/BOCM-20250324-28.PDF

Bono formación carnet conducir C,D, C+E.

Subvenciones para financiar acciones de formación que faciliten la obtención de carnets habilitantes para el desempeño profesional (permisos C, D y C+E) para los años 2023, 2024 y 2025

https://sede.comunidad.madrid/ayudas-becas-subvenciones/bono-formacion-carnet-conducir-cd-ce



FORMACIÓN: CURSOS GRATUITOS

FUNDAE

Fundación Estatal para la Formación en el Empleo https://experienciafundae.es/buscador

- Transformación digital para el empleo https://experienciafundae.es/buscador/fichadigitalizate/1/957
- Cómo preparar una entrevista de trabajo: https://experienciafundae.es/buscador/fichadigitalizate/1/1794
- Crea tu CV digital: https://experienciafundae.es/buscador/fichadigitalizate/1/916
- Cómo buscar empleo en la red: https://experienciafundae.es/buscador/fichadigitalizate/1/913

COMUNIDAD DE MADRID

Oferta gratuita de formación profesional para el empleo de la Comunidad de Madrid https://www.comunidad.madrid/info/servicios/empleo/cursos?t=&sort by=ss municipio&

Puedes consultar la oferta formativa en la red de centro propios de formación profesional para empleo de la Comunidad en https://www.comunidad.madrid/servicios/empleo/red-centros-propios-formacion-profesional-empleo

MADRIDAULADIGITAL

https://auladigital.comunidad.madrid/

Portal de la Comunidad de Madrid con cursos para adquirir competencias digitales.

Programa 45+

https://cursosgratuitosmadrid.org/programa-45-insercion-laboral/

Si tienes entre 45 y 60 años y estás en situación de desempleo o inactividad laboral, ahora es el momento. Próximos cursos programados:

- IA Generativa y Productividad 120 h. | 22/04/2025
- Excel Avanzado y Canva 120 h. | 07/05/2025



CONVOCATORIAS DE EMPLEO/BOLSAS PÚBLICO

OPOSICIONES ADMINISTRACIONES

https://administracion.gob.es/pagFront/empleoBecas/empleo/buscadorEmpleo.htm

Convocatoria proceso selectivo para cubrir Tres plazas de Técnico/a de Gestión

Ayuntamiento de Loeches (Madrid)

Plazo de presentación: hasta el 8 de mayo de 2025

https://loeches.sedelectronica.es/board

Convocatoria Bolsa de trabajo para Conserje

Ayuntamiento de Camarma de Esteruelas (Madrid) Plazo de solicitud: hasta el 11 de abril de 2025 https://camarmadeesteruelas.sedelectronica.es/board

ESCALA ESPECIAL BÁSICA

Titulación: Bachiller o Técnico

Órgano convocante: Universidad Autónoma de Madrid - MADRID, COMUNIDAD DE

Plazo de presentación: Hasta el 01/05/2025

https://administracion.gob.es/pagFront/empleoBecas/empleo/buscadorEmpleo.htm?idRegistro=21

4242

POLICÍA MUNICIPAL

Ayuntamiento de Madrid Convocadas: 550

Plazo de presentación: hasta el 25 de abril de 2025

Información en este enlace.

OPERARIO/A DE SERVICIOS GENERALES

Ayuntamiento de Madrid Número plazas: 104 plazas

Plazo de solicitud: hasta el 15 de abril de 2025

Bases

TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS DE LAS CORTES GENERALES

Titulación: Diplomado/a Universitario o equivalente

Órgano convocante: Cortes Generales

Convocadas: 13

Plazo de presentación: Hasta el 21/04/2025

https://administracion.gob.es/pagFront/empleoBecas/empleo/buscadorEmpleo.htm?idRegistro=21

4158

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN **PROFESIONAL**

Titulación: Diplomado, Arquitecto Técnico, Ingeniero Técnico o el título de Grado, Licenciado, Ingeniero o Arquitecto, correspondiente u otros títulos de Técnico Superior de Formación

Profesional declarados equivalentes, a efectos de docencia

Órgano convocante: Consejería de Educación, Ciencia y Universidades - MADRID

Convocadas: 15

Plazo de presentación: Hasta el 11/04/2025

https://administracion.gob.es/pagFront/empleoBecas/empleo/buscadorEmpleo.htm?idRegistro=21 3796



COMUNIDAD DE MADRID

Consulta todas las Bolsas de empleo público de la Comunidad de Madrid.

https://sede.comunidad.madrid/buscador?t=BOLSA&tipo=All&native string nombre consejeria=All&estado pendiente%5B1%5D=1&estado plazo%5B1%5D=1&page=0

OFERTAS EMPRESAS Y OTROS PORTALES

OFERTAS AHORRAMAS

https://empleo.ahorramas.com/viewalljobs/

Puesto	Ubicación	Fecha publicación
Profesional en formación para carnicería, charcutería y	Madrid	4 abr 2025
pescadería - Goya 40h/Rotativo		
Ayudante de Sección Frutería - San Blas 30h/Rotativo	Madrid	4 abr 2025
Profesional en formación para carnicería, charcutería y	Madrid	2 abr 2025
pescadería - Mirasierra 40h/Rotativo		
Profesional polivalente de Supermercado - Aluche 30H/	Madrid	7 abr 2025
<u>Tardes</u>		
Reponedor/a - Cajero/a - Carabanchel 30h/Tarde	Madrid	7 abr 2025
Profesional en formación para carnicería, charcutería y	Madrid	7 abr 2025
pescadería - Pacífico 40h/ Rotativo		
Ayudante de Sección Panadería- Hortaleza 30h/Rotativo	Madrid	7 abr 2025
Profesional en formación para carnicería, charcutería y	Madrid	8 abr 2025
pescadería - Las Tablas 40h/Rotativo		
Profesional en formación para carnicería, charcutería y	Madrid	8 abr 2025
pescadería - Carabanchel 40h/Rotativo		
Cajero/a - Reponedor/a - Montecarmelo 12h/ Fin de	Madrid	9 abr 2025
<u>semana</u>		
Profesional en formación para carnicería, charcutería y	Madrid	9 abr 2025
pescadería - La Elipa 40h/ Rotativo		
Reponedor/a - Cajero/a - Ciudad Lineal 30h/Tarde	Madrid	3 abr 2025
Cajero/a - Reponedor/a - Entrevías 27h/Tarde	Madrid	9 abr 2025
Profesional en formación para carnicería, charcutería y	Madrid	10 abr 2025
pescadería - Prosperidad 40h/ Rotativo		
Profesional polivalente de Supermercado - Vallecas	Madrid	10 abr 2025
40h/Rotativo		
Cajero/a - Reponedor/a - Valdebernardo 30h/Rotativo	Madrid	10 abr 2025
Operario/a de Almacén - 32H/Turno Partido Mañana/Tarde	Velilla de San	1 abr 2025
Velilla de San Antonio	Antonio	
Desarrollador/a Senior Node.js / Javascript / Angular	Velilla de San	2 abr 2025
	Antonio	



Profesional en formación para carnicería, charcutería y	Velilla de San	7 abr 2025	
pescadería-Velilla de S Antonio 40h/Rotativo	Antonio		

OFERTAS GRUPO TRAGSA

Ofertas Recurrentes:

En este apartado se encuentran todos aquellos puestos donde el Grupo Tragsa precisa incorporar personal de manera frecuente en todo el territorio nacional:

 Conductores, Maquinistas, Operadores, Ordenanzas, Vigilantes, etc. Si estás interesado/a en alguno de estos puestos pincha en el enlace correspondiente y completa la información del formulario.

https://www.tragsa.es/es/equipo-humano/trabaja-con-nosotros/ofertas-empleo-temporal/Paginas/ofertas-recurrentes.aspx

Ofertas Específicas:

https://www.tragsa.es/es/equipo-humano/trabaja-con-nosotros/ofertas-empleo-temporal/Paginas/ofertas-especificas.aspx?ori=/es

Licenciatura o Grado + Máster Oficial - Financiación PYMES Y MIDCAPS (Nacional) Vacantes 21 https://www.tragsa.es/ layouts/15/GrupoTragsa/ficha-oferta-empleo.aspx?tipo=FTG&jobid=48459

FUNDACIÓN LABORAL DE LA CONSTRUCCIÓN

https://www.construyendoempleo.com/#/mainPage

Portal específico para ofertas de empleo en el sector de la construcción, gestionan también ofertas de docentes para impartir los cursos de certificado profesional vinculados al sector de la construcción.

- Peón/a. Madrid
- Peón/a. Leganés
- Técnico/a de estudios/contratación. Madrid
- Oficial/a de 1^a. Madrid
- Ayudante/a de obra. Loeches
- Pintor/a. Madrid
- Albañil/a, Madrid
- Oficial/a de 1^a. Madrid



POR TALENTO

Plataforma de gestión de empleo para personas con discapacidad.

https://www.portalento.es/Candidatos/Ofertas/Default.aspx

Peón Quitapintadas Selur con Carnet de conducir B

Empresa: Inserta Empleo Lugar de trabajo: Madrid

Utilización de productos químicos, pintura y decapante. utilización de vehículo (furgón menor de 3500kg) con necesidad de carné b.

https://www.portalento.es/Candidatos/Ofertas/Detalle/peon-quitapintadas-selur-con-carnet-deconducir-b/cacb3c89-e866-4acf-80a4-02ae755226c6

Auxiliar administrativo para Autoescuela

Empresa: Inserta Empleo Lugar de trabajo: Madrid (Madrid)

Información comercial altas clientes tramitaciones con dgt labores propias del puesto de trabajo como secretaria de autoescuela.

 $\underline{https://www.portalento.es/Candidatos/Ofertas/Detalle/auxiliar-adminisrativo-para-autoescuela/a716c26c-bcc4-4da3-a8cb-50e86b433880$

DEPENDIENTE/A VENDEDOR/A DE TIENDA

Empresa: Inserta Empleo Lugar de trabajo: Alcalá De Henares (Madrid), Alcorcón (Madrid), Collado Villalba (Madrid), Madrid (Madrid), Móstoles (Madrid), San Sebastián De Los Reyes (Madrid), Torrejón De Ardoz (Madrid)

Gestión del correo electrónico. control de albaranes. control de caducidades. mantener la higiene y el orden del local.

https://www.portalento.es/Candidatos/Ofertas/Detalle/dependiente-a-vendedor-a-de-tienda-/bcc0342b-20a0-9253-e063-1a12f40af183

CONDUCTOR/A TRASLADO DE VEHICULOS- 30 h semanales

Empresa: Inserta Empleo Lugar de trabajo: Madrid (Madrid)

Traslado a nivel nacional de vehículos desde punto a a punto b (según planificación) introducción de datos de traslado en nuestro programa de gestión envió por correo electrónico de las actas de entrega y recogida de los traslados.

https://www.portalento.es/Candidatos/Ofertas/Detalle/conductor-a-traslado-de-vehiculos-30-hsemanales/70884031-8fea-d363-e063-1a12f40ae475

Técnicos de Mantenimiento de Cajeros con carnet de conducir - Jornada completa Empresa: Inserta Empleo Lugar de trabajo: Madrid (Madrid)

• formación remunerada aproximadamente de una semana en madrid. Posteriormente formación en la zona con acompañamiento de técnico experto. • el técnico se desplaza en vehículo, normalmente suministrado por la compañía, o en su defecto puesto por el propio técnico y con el pago de kilómetros correspondiente. • franja horaria de servicio será de lunes a viernes entre 8h a 18h coincidiendo con el horario de apertura de las oficinas del cliente. Trabajando dos fines de semana al mes. • el área de trabajo se circunscribe a la provincia y en ocasiones provincias limítrofes. • el técnico dispone de móvil y portátil para las gestiones administrativas (correo, gastos, formaciones...etc). • inglés • conocimiento de informática y sistemas operativos (windows).

https://www.portalento.es/Candidatos/Ofertas/Detalle/tecnicos-de-mantenimiento-de-cajeros-concarnet-de-conducir-jornada-completa/d138c4da-3b38-469d-aa4e-73e7b68f9fdd

PEÓN EN TALLER DE CONFECCIÓN DE TOLDOS EN COSLADA - JORNADA COMPLETA

Empresa: Inserta Empleo Lugar de trabajo: Coslada (Madrid)

https://www.portalento.es/Candidatos/Ofertas/Detalle/peon-en-taller-de-confeccion-de-toldos-en-coslada-jornada-completa/65a85432-655d-a361-e063-1a12f40a94bc



Peón Limpieza Viaria San Sebastián de los Reyes. Sábados-Domingos y Festivos

Empresa: Inserta Empleo Lugar de trabajo: Madrid (Madrid)

Tareas relacionadas con limpieza y bienestar de espacios públicos. Se precisa esfuerzo físico y en ocasiones uso de carné de conducir.

https://www.portalento.es/Candidatos/Ofertas/Detalle/peon-limpieza-viaria-san-sebastian-de-los-reyes-sabados-domingos-y-festivos/1f124893-4c7c-4145-aba3-3a1ea7c86dda

Administrativo Contabilidad Getafe

Empresa: Inserta Empleo Lugar de trabajo: Madrid (Madrid)

Contabilización de asientos contables. comprobación de información de pedidos y facturas. conciliación de documentación con mercancía. tareas administrativas relacionadas con el puesto. https://www.portalento.es/Candidatos/Ofertas/Detalle/administrativo-contabilidad-getafe/1e9c6396-f897-4087-a188-daae98c9aef6

OPERARIO/A DE DESMONTAJE

Empresa: Inserta Empleo Lugar de trabajo: Campo Real (Madrid)

• clasificación de material, equipos y/o residuos • desmontaje manual de equipos y/o aparatos de pequeño tamaño, pantallas, tv, informática y telecomunicaciones. • desmontaje manual de equipos y/o aparatos de gran tamaño. • triaje y separación manual de componentes y fracciones en la líneas de trituración • mantener el orden y limpieza de las instalaciones y del puesto de trabajo • apoyo a la carga y descarga de material en planta. • recogidas de material en instalaciones de clientes.

 $\underline{\text{https://www.portalento.es/Candidatos/Ofertas/Detalle/operario-a-de-desmontaje/41fd9c30-ca69-dc17-e063-1a12f40a1f71}$

ADECCO

https://www.adecco.es/

MOZO/A DE DESCARGA - MAÑANAS - VELILLA DE SAN ANTONIO

Jornada Tiempo completo Tipo de contrato Temporal Experiencia De 1 a 2 años Localidad Velilla De San Antonio

Num. Vacantes 10

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/mozoa-de-descarga-mananas-velilla-de-san-anto-nio?ID=315573A0A018CA57E360B8D902B7B6A5

MOZO/A DE DESCARGA - TARDES- VELILLA DE SAN ANTONIO

Jornada Tiempo completo
Tipo de contrato Temporal
Experiencia De 1 a 2 años
Localidad Velilla De San Antonio
Num. Vacantes 2

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/mozoa-de-descarga-tardes-velilla-de-san-anto-nio?ID=C7C4ED76C978BC40D02050F4CDCAEB6C

Técnico/a electromecánico/a

Jornada Tiempo completo Salario 26.189,00 €/Año



Tipo de contrato Indefinido Experiencia De 2 a 5 años Localidad Arganda Del Rey Num. Vacantes 1

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/tecnicoa-electromecani-coa?ID=158FDB822B9FFEF1DE9E62A2CC8D9C39

Oficial de 1ª Carpintería de Aluminio y PVC

Jornada Tiempo completo Tipo de contrato Temporal Experiencia De 1 a 2 años Localidad Arganda Del Rey Num. Vacantes 1

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/oficial-de-1-carpinteria-de-aluminio-y-pvc?ID=B3E2D3D9D6E4F63A45D307B7401058BB

Técnico/a de Montaje Mecánico/a

Jornada Tiempo completo Tipo de contrato Indefinido Experiencia De 2 a 5 años Localidad Alcobendas Num. Vacantes 1

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/tecnicoa-de-montaje-mecanicoa?ID=C20B655ECD0F76B131320759E5A7E435

Administrativo/a contable

Jornada Tiempo parcial Tipo de contrato Temporal Experiencia De 2 a 5 años Localidad Madrid Num. Vacantes 1

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/administrativoa-contable?ID=516166E26AEC182C7983AE3BE871D77F

Montador/a de Ventanas - Arganda del Rey

Jornada Tiempo parcial Tipo de contrato Temporal Experiencia De 1 a 2 años Localidad Arganda Del Rey

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/montadora-de-ventanas-arganda-del-rey?ID=D34CADB4AC095ED2CCD3DF57092F530F

Especialista en Logística Internacional y Exportaciones Globales

Jornada Tiempo completo Tipo de contrato Indefinido Experiencia De 2 a 5 años Localidad Madrid

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/especialista-en-logistica-internacional-y-exportaciones-globales?ID=B57015FC4490FF3155FE8703FD684047

Responsable de prensas excéntricas, sector industrial Alcobendas

Jornada Tiempo parcial Tipo de contrato Temporal Experiencia De 2 a 5 años



Localidad Alcobendas

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/responsable-de-prensas-excentricas-sector-industrial-alcobendas?ID=77D562FA8F4986C3C149994870AC2BB4

Cerrajero Soldador/a

Jornada Tiempo completo
Tipo de contrato Temporal
Experiencia De 1 a 2 años
Localidad Azugueca De Henares

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/cerrajero-solda-dora?ID=5018C87C6D6DB388312C3896563988CF

Responsable de línea de producción. Alcobendas

Jornada Tiempo completo Tipo de contrato Temporal Experiencia De 2 a 5 años Localidad Alcobendas

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/responsable-de-linea-de-produccion-alcobendas?ID=031B30394CB982990A81F338C0458519

Comercial- Alcalá de Henares

Jornada Tiempo completo
Tipo de contrato Temporal con posibilidad de incorporación
Experiencia De 1 a 2 años
Localidad Alcalá De Henares
https://www.adecco.es/oferta-trabajo/comercial-alcala-de-hena-

nttps://www.adecco.es/orerta-trabajo/comercial-alcala-de-nenares?ID=4DD858874F052AD83F508E947CAB355B

Técnico/a SAT

Jornada Tiempo completo Tipo de contrato Indefinido Experiencia De 2 a 5 años Localidad Alcobendas

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/tecnicoa-sat?ID=C829FDCC585C982D16BB1870382D5E54

Montador/a especialista en línea de producción

Jornada Tiempo completo Salario 21.413,00 €/Año Tipo de contrato Indefinido Experiencia De 1 a 2 años Localidad Madrid

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/montadora-especialista-en-linea-de-produccion?ID=22F68B81B35CA39D61F8B859C4B26F55

Recambista de maquinaria industrial

Jornada Tiempo completo Tipo de contrato Indefinido Experiencia De 2 a 5 años Localidad Alcalá De Henares

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/recambista-de-maquinaria-industrial?ID=4D77F3885D730932EC9217F8FAF8ADA8

Site Manager

Jornada Tiempo completo



Tipo de contrato Indefinido Experiencia De 2 a 5 años Localidad San Fernando De Henares

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/site-manager?ID=35255C76ACB52EBE2282A5257AA71011

CAJERO/A BANCARIO

Jornada Tiempo parcial Salario 15,00 €/Hora Tipo de contrato Temporal Experiencia De 1 a 2 años Localidad Madrid

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/cajeroa-banca-rio?ID=7E3BF964B0B4DF7889B8EFB0772555F4

Mozos/a almacén (Preparación pedidos) - disponibilidad inmediata

Jornada Tiempo parcial Tipo de contrato Indefinido Experiencia De 1 a 2 años

Localidad San Fernando De Henares

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/mozosa-almacen-preparacion-pedidos-disponibilidad-inmediata?ID=2DD02CC3D5807C32B9A30065540B99F3

Operario/a Producción - San Fernando de Henares

Jornada Tiempo parcial Tipo de contrato Temporal Experiencia De 1 a 2 años

Localidad San Fernando De Henares

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/operarioa-produccion-san-fernando-de-henares?ID=E4845986CDBAA1E5D1FB7A5DA779ED5B

CARRETILLERO/A EN ARGANDA DEL REY

Jornada Tiempo completo Tipo de contrato Temporal Experiencia De 1 a 2 años Localidad Arganda Del Rey Num. Vacantes 5

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/carretilleroa-en-arganda-del-rey?ID=BCE6B3D2E7E864E8870F0F67BA929864

Mozo/a de almacén (con carretilla) - San Fernando de Henares

Jornada Tiempo parcial
Tipo de contrato Temporal
Experiencia De 2 a 5 años
Localidad San Fernando De Henares
Num. Vacantes 3

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/mozoa-de-almacen-con-carretilla-san-fernando-de-henares?ID=693299E02506DFCBB40DBEFD4C81BD36

Conductores/as Cátering Aéreo

Jornada Tiempo completo
Tipo de contrato Temporal
Experiencia De 1 a 2 años

Localidad San Fernando De Henares



https://www.adecco.es/oferta-trabajo/conductoresas-catering-aereo?ID=5A4BE2D245156FC9A8B14B2CFC273C06

Promotor/a Sector Descanso en Rivas.

Jornada Tiempo parcial Tipo de contrato Temporal con posibilidad de incorporación Experiencia De 2 a 5 años Localidad Madrid

https://www.adecco.es/oferta-trabajo/promotora-sector-descanso-en-rivas?ID=F59AFCB75205D2AA95C08ADC873F6916

INFOJOBS

https://www.infojobs.net/

Conductor/a camión rígido// Velilla San Antonio.

Adecco INT

Desde Adecco precisamos conductor/a para empresa ubicada en la zona de Velilla de San Antonio (comprobar distancia), encargado/a de hacer el reparto en los Ahorramás. Esta empresa tiene dos sedes: Velilla de San Antonio o Mercamadrid, por lo que hay que tener disponibilidad para ambas zonas. Requieren que se tenga en vigor tacógrafo, carné C y CAP. HORARIO: jornada L-S en turno de tarde, realizando de lunes a viernes de 14:00-21:00 y sábados 5H de 11:00 a 16:00 (aproximadamente). SALARIO: 1930EUR/brutos al mes horas extras a 14,55EUR/B. PREVIO A LA CONTRATACIÓN: entrevista presencial con la empresa, reconocimiento médico y curso de PRL Online. CONTRATO: fijo discontinuo con Adecco de 6 meses prórrogas posibilidad de pase a plantilla En Adecco creemos en la igualdad de oportunidades y apostamos por el Talento Sin Etiquetas Responsabilidades: Incorporación inmediata Posibilidad REAL de incorporación a la plantilla de la empresa.

https://www.infojobs.net/arganda-del-rey/conductor-camion-rigido-velilla-san-antonio/of-i165cf60ccd46d8b22dcc00416ac4b3?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE

Electricista. Velilla de San Antonio

ECOLUZ ELECTRICAS Y RENOVABLES SL.

Buscamos a una persona con experiencia en realización de instalaciones eléctricas residenciales y comerciales, instalación y mantenimiento de equipos eléctricos, reparación de averías, etc. Los requisitos para el puesto son: Formación profesional o grado medio en electricidad, con experiencia como electricista, conocimientos avanzados de electricidad, baja tensión eléctrica, instalación de cuadros eléctricos, herramientas eléctricas, automatismos eléctricos, instalaciones eléctricas, sistemas eléctricos, instalación de equipos e instalaciones electrotécnicas de edificios, aptitud para el trabajo en equipo, disponibilidad para desplazamientos y carnet de conducir. Ofrecemos Contrato fijo discontinuo Jornada completa 21.000 € - 23.000 € Bruto/año

https://www.infojobs.net/velilla-de-san-antonio/electricista/of-

<u>i4371d5b76047d5b80479aef14fb6ac?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE</u>

Técnico/a de Mantenimiento Industrial. Velilla de San Antonio

AgioGlobal Trabajo Temporal

AgioGlobal selecciona para importante empresa del sector de la alimentación situada en Madrid, una persona con más de 2 años de experiencia como Electromecánico/a para realizar las siguientes funciones: - Mantenimiento preventivo-correctivo de las líneas de producción. - Programación



de Autómatas. - Mecánica, hidráulica y electricidad. - Formación en Mecatrónica. - Solución de averías e incidencias. Disponibilidad para trabajar de Lunes a Domingo en turnos rotativos de mañana y tarde. Se ofrece Contrato de duración determinada Jornada completa 24.000 € - 27.000 € Bruto/año

https://www.infojobs.net/velilla-de-san-antonio/tecnico-mantenimiento-industrial/of-i2149fa408649a78e4e2c0a9d442f38?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION DATE

Formador/a. Velilla de San Antonio

AHORRAMAS

Si te apasiona la formación y el contacto con las personas, te invitamos a unirte a nuestro equipo de Gestión del Talento y ser parte activa en los proyectos de formación y desarrollo de los profesionales que formamos parte de Ahorramas. CUÁLES SERÁN TUS PRINCIPALES FUNCIONES:

- Diseño de acciones y programas formativos (desarrollo de contenido, materiales, etc.). - Impartición de formaciones presenciales y virtuales. - Gestión de las herramientas y plataformas corporativas de e-Learning. - Coordinación, gestión y seguimiento de las acciones formativas bajo tu responsabilidad (envío de convocatorias, gestión de recursos, informes de participación, etc.). OFRECEMOS: - Formar parte de un proyecto empresarial sólido y en expansión. - Contrato indefinido desde el primer día - Incorporación inmediata - Horario de 9-18h (viernes hasta las 15h). Presencial

https://www.infojobs.net/velilla-de-san-antonio/formador/of-

<u>ib76d126c9e4190a026e71a3169770a?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE</u>

Personal de limpieza. Mejorada del Campo

LIFE PRO NUTRITION SPAIN

Estamos en búsqueda de un compañero con el perfil profesional de LIMPIEZA, que cuente con experiencia en limpieza durante al menos 2 años, carnet de conducir y vehículo propio. Se valorará positivamente conocimientos en limpieza en industria alimentaria o farmacéutica. Contrato indefinido Jornada completa 18.000 € - 18.000 € Bruto/año

https://www.infojobs.net/mejorada-del-campo/personal-limpieza/of-

id465e4075a4743b7b5991bfb34b0b9?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE

Ayudante de Sección Frutería - Mejorada del Campo 30h/Rotativo AHORRAMAS

Funciones: · Atención y asesoramiento al cliente. · Despacho y venta del producto (corte y preparación). · Montaje del mostrador y expositores de productos. · Orden y limpieza de las zonas de trabajo. Qué ofrecemos: • Un proyecto estable, con muy buen ambiente de trabajo y en el que crecer profesionalmente. • Contrato indefinido. • Jornada a tiempo parcial 30h. • Trabajamos con horario rotativo.

https://www.infojobs.net/mejorada-del-campo/ayudante-seccion-fruteria-mejorada-del-campo-30h-rotativo/of-ifd8e2f136043eca7db7b499fbc0fbb?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICATION DATE

Ayudante de mecánico/a de maquinaria pesada/construcción. Contrato 40h/s. Mejorada del Campo

Nortempo Selección

¿Te gusta la reparación maquinaria pesada y/o construcción, como son las retroexcavadoras, bull-dozers, etc.? ¿Quieres incorporarte en una empresa LÍDER en su sector? Entonces esta es TÚ oportunidad. Desde Nortempo Selección estamos buscando a un/a Ayudante de mecánico/a de maquinaria pesada y/o construcción para incorporarse a uno de nuestros clientes, empresa REFE-RENTE en su sector. ¿Qué harás en tu día a día? - Realizar revisiones, reparaciones y mantenimiento preventivo y correctivo de la maquinaria. ¿Qué se ofrece? - Contrato DIRECTAMENTE con



la empresa - Salario fijo competitivo dentro del mercado - Horario Lunes a Viernes - Estabilidad dentro de una empresa referente en el mercado Contrato indefinido Jornada completa 19.000 € - 20.000 € Bruto/año

https://www.infojobs.net/mejorada-del-campo/ayudante-mecanico-maquinaria-pesada-construc-cion.-contrato-40h-s/of-i9a0ebc7f33485d97dfd8b011ebe222?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICATION DATE

Maquinista de maquinaria pesada/construcción. Contrato 40h/s. Mejorada del Campo Nortempo Selección

¿Te gusta la maquinaria pesada, como son las retroexcavadoras, bulldozers, etc.? ¿Quieres incorporarte en una empresa LÍDER en su sector? Entonces esta es TÚ oportunidad. Desde Nortempo Selección estamos buscando a un/a Maquinista para incorporarse a uno de nuestros clientes, empresa REFERENTE en su sector. ¿Qué harás en tu día a día? - Llevar y mover maquinaria dentro de la planta - Realizar el mantenimiento de máquinas (soplar y engrasar) - Ejecutar medidas preventivas para garantizar la seguridad ¿Qué se ofrece? - Contrato DIRECTAMENTE con la empresa - Salario fijo competitivo dentro del mercado - Horario Lunes a Viernes - Estabilidad dentro de una empresa referente en el mercado Contrato indefinido Jornada completa 23.000 € - 24.000 € Bruto/año

https://www.infojobs.net/mejorada-del-campo/maquinista-maquinaria-pesada-construccion.-contrato-40h-s./of-ie5a17cdd254bfcb53a507decdf7383?applicationOrigin=searchnew&page=1&sortBy=PUBLICATION DATE

Técnico/a Calidad. Mejorada del Campo

LIFE PRO NUTRITION SPAIN

¿Eres Técnico de Calidad con experiencia y quieres formar parte de nuestro gran equipo de profesionales? Si eres técnico en calidad con experiencia mínima de 1 año en el control de calidad en planta de fabricación (liberación de lotes, control de peso, control de limpieza, control de alérgenos, etc.), gestión de incidencias internas, aseguramiento de BPM, control de agua, Gestión de muestreo y de muestroteca... Contrato indefinido Jornada completa 18.000 € - 24.000 € Bruto/año

https://www.infojobs.net/mejorada-del-campo/tecnico-calidad/ofia67378ce974d97b9ff988908fec8f2?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE

Logopeda. Mejorada del Campo

7 Estrellas, Educación y Ocio S.L.U.

Intervención de manera individual en horario de tarde con personas derivadas de Servicios Sociales en situación de vulnerables o con discapacidad. Contrato fijo discontinuo Jornada intensiva – tarde

https://www.infojobs.net/mejorada-del-campo/logopeda/of-ia5927880794ce6a54acc9af700b769?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION DATE

Tec. Mantenimiento/a - Electromecánico/a. Mejorada del Campo Randstad

¿Tienes experiencia como electromecánico? ¿Has trabajado con PLCs? ¿Te viene bien Mejorada del Campo? Tus funciones -Mantenimiento preventivo, correctivo y predictivo en planta y procesos de producción sector industria metal -Diagnosis de averías eléctricas, automatización y mecánicas -Mantenimiento en guardias para posibles averías urgentes Requisitos del puesto Formación: Ciclo Formativo Grado Medio Conocimientos: ¿ Instalación y Mantenimiento, Mecánica. ¿ Cumplir la normativa de Medio Ambiente y prevención Experiencia: 2 años -Formación: Ciclo Formativo Grado Medio, FP Grado Medio, FP Grado Superior, Ciclo Formativo Grado Superior -Conocimientos: extrusión de plástico, aeromecanica, Automatismo de PLC, Conocimientos en electricidad - Experiencia: 2-3 años Experiencia mínima de 2 años realizando mantenimiento en maquinaria de



fabricación o del sector metal. -Valorable conocimientos en autómatas programables, PLCs... - Disponibilidad de vehículo propio para acceder a las instalaciones. Capacidad para trabajar en equipo y destreza en la gestión. Disponibilidad para realizar turnos rotativos. Tus beneficios -Se ofrece contratación indefinida directamente en plantilla -Oportunidad de desarrollo y crecimiento (empresa internacional) -Salario entre 26.000 y 32.000 ¿/b (sin contar extras). Según valía (se hará prueba). -Turnos rotativos mañana, tarde y noche, de lunes a viernes. https://randstad.ofertas-trabajo.infojobs.net/

ODONTÓLOGO/A GENERAL - MEJORADA DEL CAMPO (MADRID)

VITALDENT

Misión principal será promover la salud bucal de una manera integral entre los pacientes, implementando las medidas de prevención y protección necesarias, y haciéndose responsable de velar por la CALIDAD ASISTENCIAL y la SATISFACCION de los pacientes. Contrato autónomo <a href="https://www.infojobs.net/mejorada-del-campo/odontologo-general-mejorada-del-campo-madrid/of-i3a7a8ca2f84757a4f1e0145de5a890?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION DATE

Vendedor/a Industrial – Bandas Transportadoras y Correas. Mejorada del Campo GROUP TRANSMISSION SERVICES OUTSOURCING SL.

En GTS Servicios estamos en búsqueda de un/a Vendedor/a Industrial para incorporarse a una compañía referente en el sector de bandas transportadoras y correas industriales. Si tienes experiencia comercial en el sector industrial, te apasiona el contacto con el cliente y te interesa formar parte de un equipo consolidado, ¡queremos conocerte! ¿Qué ofrecemos? - Contrato estable y desarrollo profesional en una empresa en expansión. - Salario competitivo + variable por objetivos. - Formación continua sobre productos y procesos. ¿Qué buscamos? - Persona proactiva, orientada a resultados, con excelentes habilidades de comunicación y don de gentes. - Capacidad para resolver incidencias con agilidad y actitud resolutiva. - Ganas de crecer dentro de una empresa sólida y con proyección. Contrato indefinido Jornada completa 25.000 € - 28.000 € Bruto/año <a href="https://www.infojobs.net/mejorada-del-campo/vendedor-industrial-bandas-transportadoras-co-rreas/of-i8c439c439b4c55b2c14c461162891b?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICATION DATE

BUSCAMOS OPERARI@S DE LIMPIEZA CON DISCAPACIDAD => 33% O IPT PARA LOECHES (MADRID)

Exervis

REQUISITOS: * Tener certificado de discapacidad => 33% o IPT * Vivir en la zona de Loeches o alrededores * Interesarle un contrato de 17,5 horas a la semana * Tener al menos 2 meses de experiencia en limpieza * Tener disponibilidad para trabajar en las tardes FUNCIONES: *Barrer *Fregar *Vaciar papeleras *Limpieza de mobiliario *Limpieza de baños SE OFRECE: *Contrato indefinido (17,5 H/S) *Formación constante HORARIO: Lunes a viernes de 15:00 a 18:30 SALARIO: 560 Euros brutos al mes por 12 pagas

https://www.infojobs.net/loeches/buscamos-operari-s-limpieza-con-discapacidad-33-ipt-para-loeches-madrid/of-i1f40bcb5ac4b10a50f15bb3406c56d?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICATION DATE

Carretillero carretillera RETRACTIL LOECHES

Randstad

¿Tienes experiencia trabajando como carretillero? Tus funciones Carga y descarga, transporte de almacén a línea de producción. No es solo carretillero, alguna vez se tiene que bajar de las carretillas. requisitos del puesto Formación: Sin estudios Conocimientos: carretillero Experiencia: 1 año - Experiencia con la retráctil. - Experiencia con la FRONTAL reciente por lo menos un año. - VEHICULO PROPIO. - Carnet de carretillero en vigor. tus beneficios Salario 12,93. Son turnos rotativos: esta semana comenzaría de mañana (06.00 am - 14.00 pm), la siguiente sería horario de tarde (14.00 pm a 22.00 pm) y van cambiando mañana - tarde cada semana. Las tareas a realizar



son manejo de carretilla pero también podrá bajarse de ella y ayudar en tareas con la maquinaria, es decir que es un trabajo dinámico. Piden experiencia demostrable y se requiere de tener coche propio para llegar al polígono. Contrato de duración determinada

https://www.infojobs.net/loeches/carretillero-carretillera-retractil-loeches/of-

<u>i462127b54b417dbccc100a0552ee61?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE</u>

OPERARIO/A DE MONTAJE DE VEHÍCULO. Loeches

Noawork ETT, S.L. - INTEGRACIÓN

En Noawork ÉTT precisamos incorporar operarios/as de montaje para empresa del sector automoción con una duración prevista de 2 meses prorrogables. Requisitos: - Formación FP GM Técnico en Carrocería, Técnico en Electromecánica de Vehículos Automóviles o FP Técnico Superior en Automoción. - Experiencia reciente montaje en automoción. - Vehículo propio para acceder al centro de trabajo. - Disponibilidad lunes a sábado. - Poseer la formación en Prevención de Riesgos Laborales de 20 hs. del sector metal (genérica + específica. En el caso de no poseer, tener estudios finalizados de FP. Funciones: Experiencia reciente montaje en automoción. - Habilidad manual. - Manejo de maquinaria y herramientas (amoladora, taladro, remachadora, soldador estaño, pistola selladora, etc. Se ofrece: - Salario: 12,10 bruto/ hora. - Horario de lunes a sábado: L-J 8:00-18:15 V 8:00-15:15 S 8:00-13:00 - Incorporación inmediata. - Duración prevista 2 meses inicial-mente

https://www.infojobs.net/loeches/operario-montaje-vehiculo/of-

<u>i2e44f3f6814deb825833659a9b95cb?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-</u>TION_DATE

Carretillero con certificado de discapacidad. Loeches

Fundación Randstad

¿Tienes experiencia como carretillero? ¿Tienes carné de carretilla en vigor? ¿Tienes certificado de discapacidad? Tus funciones Recepción y control de stock de materiales de montaje, grúas y camiones. Abastecimiento de las líneas de Montaje y Servicio. Seguimiento de confirmaciones de pedidos para montaje, y de los proveedores. Control y etiquetado de stock de materiales y herramientas. Supervisión de entradas y salidas de material, así como la gestión de su almacenaje. Elaboración de inventarios. Mejora de los procedimientos de almacenaje y preparación de cargas a transportistas. Preparación y acondicionamiento de las entregas y recepciones de material, así como de los documentos necesarios. Traslados con vehículo de la empresa. Mantenimiento del orden y la limpieza de las áreas destinadas a almacén. Valorable: Gestión de Ordenes de Trabajo.

Contrato de duración determinada

https://www.infojobs.net/loeches/carretillero-con-certificado-discapacidad/of-i0b4a87bd2f4555b27166aa41f8b9ae?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE

Técnico/a de Seguridad y Prevención de Pérdidas. Loeches

Adecco INT

¿Tienes experiencia en Prevención de pérdidas? ¿Quieres trabajar en una empresa líder en el sector logístico y de transporte? ¡Sigue leyendo! En Adecco creemos en la igualdad de oportunidades y apostamos por el Talento Sin Etiquetas Responsabilidades: -Trabajarás en una empresa situada en Loeches Horario Laboral: de lunes a Jueves entrada flexible entre las 8:00 y las 9:00. Salida a partir de las 17:00. Viernes de 8:00 a 14:30. Jornada intensiva en Julio y Agosto -Contrato inicial con Adecco de 3 meses y posterior pase a plantilla si el desempeño es bueno -Salario: entre 35000 y 40000 EUR brutos/año según valía

https://www.infojobs.net/loeches/tecnico-seguridad-prevencion-perdidas/of-

<u>i1e9d9d7a074cf98290dd08df67faad?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-</u>TION_DATE



Consultor de RRHH Arganda del Rey

MARLEX Interim

Las responsabilidades de la persona seleccionada consistirán en: · Potenciar y fidelizar los clientes existentes. · Realizar reuniones presenciales con los clientes existentes. · Aumentar la cuota de cliente. · Seleccione profesionales que encajen con las necesidades del cliente empresa. · Ser responsable de todo el proceso de selección ... ¿Qué proyecto ofrecemos? · Formar parte de un equipo joven y dinámico en uno de los proyectos de expansión más estratégicos de la empresa. · Aprendizaje inicial y continuado junto a profesionales consolidados del sector. · Posibilidades reales de crecer profesionalmente dentro de la compañía. · Estabilidad laboral con una retribución fija más variable mensual por objetivos. · Horario de lunes a viernes, de 8/9h a 17/18h, así como una tarde libre a la semana y un día de teletrabajo. · 26 días laborables de vacaciones. · ¡El día de tu fiesta de cumpleaños! · Plan de aprendizaje continuo. · Los pre-festivos más importantes del calendario en jornada intensiva de mañanas.

https://www.infojobs.net/arganda-del-rey/consultor-rrhh-arganda-del-rey/of-i50513a135641b2b7dc4568e0aeffa4?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION DATE

Dependienta-dependiente comercial Arganda del rey

Super Efectivo S.L.

Estamos buscando dos personas para DEPENDIENTA/DEPENDIENTE COMERCIAL para zona de Arganda del Rey que desempeñará las siguientes funciones: Dependiente comercial- - Atención al cliente, tasación y compraventa de joyas - Cobro/pago en caja y gestión de inventario. Tareas administrativas correspondientes - Alta orientación al cliente, capacidad para empatizar HO-RARIO COMERCIAL Ofrecemos: - Atractivo paquete retributivo - Incentivos Mensuales por cumplimiento de objetivos - Contrato indefinido e incorporación inmediata - Excelente ambiente de trabajo - Posibilidades de promoción

https://www.infojobs.net/arganda-del-rey/dependienta-dependiente-comercial-arganda-del-rey/ofiff2997c079445d8c33f6dcabae37fc?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION DATE

Técnico/a electromecánico/a. Arganda del Rey

Adecco INT

¿Tienes experiencia realizando mantenimiento industrial? ¿Tu especialidad es la mecánica/mantenimiento? Si estás buscando un puesto estable, esta es tu oportunidad. Funciones: · Mantenimiento preventivo, correctivo y predictivo de las máquinas, instalaciones generales y equipos de producción para permitir el funcionamiento de los mismos · Detectar posibles averías, y comunicación para reparación. · Realizar la puesta en marcha, traslados, modificaciones, etc., de equipos y máquinas · Contrato 6 meses directamente por parte de la empresa indefinido · Salario según valía del candidato · Horario rotativo semanal de mañana/tarde/noche.24.000 € - 24.000 € Bruto/año https://www.infojobs.net/arganda-del-rey/tecnico-electromecanico/of-

ifd6c849b4f4290983b877691cf73b4?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE

Repartidor/a en furgoneta. Rivas-Vaciamadrid

Luis Eugenio Sainz Martínez

Empresa dedicada a la distribución de productos agroalimentarios oferta trabajo de repartidor/comercial a tiempo completo con carácter indefinido para Madrid y alrededores. Se requiere que el interesado tenga carnet de conducir de vehículo y un conocimiento notable de Madrid. Se valorará positivamente experiencia previa como repartidor en Madrid. A su vez es indispensable un trato amable y profesional con los respectivos clientes. Contrato indefinido Jornada intensiva - mañana https://www.infojobs.net/rivas-vaciamadrid/repartidor-furgoneta/of-

<u>ifab3ad3bd44b50b1ab5eeadb9d3f57?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE</u>



Gerocultor/a para residencia de mayores en Rivas Vaciamadrid GERIASA

Residencia de personas mayores situada en Rivas precisa incorporar a su plantilla personal gerocultor en turno de tarde. Horario 15:00-22:30 de lunes a domingo con descansos rotativos Funciones: - Apoyo en las funciones básicas de la vida diaria de los residentes - Apoyo en los traslados a las diferentes unidades de vida del centro - Asistencia en la alimentación de los residentes - Higiene y acostada de los residentes Contrato inicial temporal con paso a indefinido si el desempeño en el puesto es favorable. Contrato de duración determinada 1100 € - 1200 € Bruto/mes https://www.infojobs.net/rivas-vaciamadrid/gerocultor-para-residencia-mayores-rivas-vaciamadrid/of-i3796025c1d412c88a9626d1300c3bb?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PU-BLICATION DATE

Vendedor/a con CERTIFICADO DE DISCAPACIDAD - INDEFINIDO - 8 disp. horaria FINES DE SEMANA - SPRINGFIELD - C.C Rivas Futura (Rivas).

Springfield Ofertas Tienda

VENDEDOR/A que disponga del certificado de discapacidad (de mínimo el 33% o superior) para nuestra tienda SPRINGFIELD - C.C Rivas Futura (Rivas). Ofrecemos contrato INDEFINIDO con duración aproximada de varias semanas, con jornada laboral de 8h semanales y disponibilidad horaria para realizar turnos de fines de semana. La incorporación sería de manera inmediata. Tus principales tareas serán: - Atención y fidelización de clientes, - Atención y control de probadores, - Mantener la imagen de la tienda, caja y probadores, - Manejo de TPV, - Organización, limpieza y orden del almacén, ...

https://www.infojobs.net/rivas-vaciamadrid/vendedor-con-certificado-discapacidad-indefinido-8-disp.-horaria-fines-semana-springfield-c.c-rivas-futura-rivas-./of-

<u>i19fe1e9b984c06bbb6ec9de73cfac2?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-</u>TION_DATE

CAMARERO Rivas-Vaciamadrid

CHIMUGU SL.

Se busca camarero a jornada completa en restaurante de cocina tex-mex situado en RIVAS-VA-CIAMADRID REQUISITOS: - Experiencia de al menos 2 años en el puesto - Flexibilidad horaria - En caso de ser extranjero, tener permiso de trabajo vigente - Domicilio cerca o con buena comunicación al local. Contrato indefinido Jornada completa 1500 € - 1600 € Bruto/mes https://www.infojobs.net/rivas-vaciamadrid/camarero-rivas/of-

<u>ia1b7f1f456479b9d1669a9ff033c85?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-</u>TION_DATE

CAPATAZ/REPLANTEADOR. Rivas-Vaciamadrid

Civity Group

CAPATAZ con bastante peso en replanteos. Iniciando en obra FUNCIONES PRINCIPALES: · Organizar y gestionar los equipos de trabajo . Replanteo de planos en obra, bajo supervisión del encargado . Recurso preventivo suplente ante la no presencia del Encargado en la obra · Ejecutar la obra acorde con los planos que le entrega el Jefe de Obra o encargado. · Coordinar y exigir a los proveedores contratados por el Jefe de Obra, la ejecución de los diferentes trabajos en plazo y forma. · Asegurar que los trabajos se están realizando con la calidad exigida por la empresa y que la obra está limpia y ordenada... SE REQUIERE: -Experiencia previa como capataz, oficial de replanteo etc. Conocimientos de obra de envergadura alta. -Recurso Preventivo 60 horas. -Carnet de conducir B. SE OFRECE: Contrato indefinido

https://www.infojobs.net/rivas-vaciamadrid/capataz-replanteador/of-

<u>i2f17438f0447f4a3145932af6e35b9?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE</u>

Psicóloga - Psicólogo Centro Día Jornada Completa Indefinido (Rivas VaciaMadrid) ASISPA



Psicólogo- Psicóloga para tres Centros de Día situados en Rivasvaciamadrid FUNCIONES: - Realizar la valoración neuropsicológica, el diagnóstico emocional y conductual y elaborar el correspondiente informe psicológico. - Marcar los objetivos terapéuticos, ejecutar y evaluar los programas de psicoestimulación individual y grupal, en colaboración con el personal técnico - Realizar el seguimiento de la intervención - Establecer estrategias de intervención conductual y emocional con el usuario/a ... Se ofrece * Jornada 40 horas semanales * Prestación: De lunes a viernes de 10 a 18 horas * Contrato: Indefinido * Centro Trabajo: Centro Día ubicado en Rivasvaciamdrid * Incorporación: Lo antes posible * Salario: 1791.96€ bruto mes + 2 pagas extras.

https://www.infojobs.net/rivas-vaciamadrid/psicologa-psicologo-centro-dia-jornada-completa-indefinido-rivas-vaciamadrid/of-i5fb00bb888452c8d788b40393ac21a?applicationOrigin=searchnew&page=1&sortBy=PUBLICATION DATE

PM-Jefe de Proyectos IT (Sistemas). Coslada

SEREM Consultoría Empresarial

Desde Serem nos encontramos en la búsqueda de un JEFE DE PROYECTO IT para importante empresa del sector logístico en la zona de Coslada FORMACIÓN: - FP superior en informática o similar - Nivel de Inglés: B2 o superior EXPERIENCIA: - Experiencia mínima de 2 años en gestión de proyectos. - Coordinación adquisición y despliegue de Hardware. - Coordinación migración de clientes a entornos corporativos. - Coordinación de la creación de usuarios y asignación de roles. - Coordinación de las tareas críticas a realizar antes del despliegue. - Coordinación de las tareas a realizar en fin de semana y post fin de semana del despliegue. Toda la coordinación se realiza en Inglés. - Gestión de riesgos en la planificación y ejecución. Puesto de trabajo: presencial Coslada, Madrid. Duración del proyecto: 12-18 meses.

https://www.infojobs.net/coslada/pm-jefe-proyectos-it-sistemas/of-

<u>i4e8b1e8ba04148b2c442497e3bcb54?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE</u>

DUE. Coslada

CROYCA S.L.

Vigilar y atender a las personas usuarias, sus necesidades generales humanas y sanitarias, especialmente en el momento en que estos necesiten de sus servicios. - Preparar y administrar los medicamentos según prescripciones facultativas, específicamente los tratamientos. - Tomar la presión sanguínea, el pulso y la temperatura. - Colaborar con el personal médico - Registrar los datos relacionados con la propia función que deba figurar. - Atender a la persona usuaria encamada por enfermedad, efectuando los cambios posturales prescritos, controlando el servicio de comidas a los enfermos y suministrando directamente a aquellos pacientes que dicha alimentación requiera instrumentalización (sonda nasogástrica, sonda gástrica, etc.) Y todas aquellas funciones propias de su puesto. Contrato indefinido

https://www.infojobs.net/coslada/due/of-i6c852d202a414889c9bbf5c6611844?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICATION DATE

Sales Executive (Land Transport). Coslada

Talent Match

¿Tienes experiencia como comercial dentro del sector del transporte y la logística? ¿Quieres formar parte de un proyecto en una de las empresas referentes del país? ¡Aplica a la vacante! Importante grupo dedicado a ofrecer un servicio 365 dentro del mundo de la logística se encuentra en búsqueda de un Sales Executive con experiencia en transporte terrestre internacional para incorporar en sus oficinas de Madrid. ¿Cuáles serán tus funciones? - Prospección de nuevos clientes y mercados. - Desarrollo del negocio internacional. - Preparación de tarifas, informes de calidad y presentaciones para clientes. - Gestionar toda la fase de negociación. - Asesorar a cada uno de tus clientes, haciendo ver las posibilidades que tiene tu compañía para cumplir sus necesidades. - Mantener el contacto con los distintos departamentos implicados en la operativa y actualizar la información en el CRM. Contrato indefinido 30.000 € - 40.000 € Bruto/año



https://www.infojobs.net/coslada/sales-executive-land-transport/of-i1e75aff3d24fe69dc7bcc907be137c?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION DATE

Supervisor/a de Centro de Control / Jefe de tráfico - Coslada

Gategourmet

Buscamos la contratación de un supervisor/a de centro de control de vuelos en nuestras oficinas de Coslada. Funciones: - Control y supervisión de la carga y descarga del catering en las diferentes compañías aéreas, tomando las medidas necesarias ante cualquier incidencia - Control y supervisión permanente del load factor de las aerolíneas que atendemos. - Gestión Logística y Programación de vuelos H-24. Planificación diaria de operaciones. - Gestión y control de transporte... - Gestión de comidas de reserva en el lado aire del aeropuerto. Se ofrece - Estabilidad laboral --> contrato indefinido. - Servicio de comedor de empresa. - Posibilidad de crecimiento dentro de la empresa. 21.000 € - 23.000 € Bruto/año

https://www.infojobs.net/coslada/supervisor-centro-control-jefe-trafico-madrid/of-i546baa15d24d6e836d09720161c90a?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION DATE

Especialista EDI // Business Integration. Coslada BOYCOR

¿Eres Analista de Business Integration y te encuentras valorando un cambio profesional? En Boycor, estamos buscando un Business Integration Analyst para trabajar de la mano de uno de nuestros clientes, una multinacional española del sector IT, en un proyecto de una de las principales compañías alemanas del sector logístico.¿Qué buscamos en ti? -Experiencia en integración de sistemas bajo EDI (EDIFACT, XML, JSON), APIs y XSLT. -Conocimientos en bases de datos SQL. -Experiencia en el seguimiento y control en fases de desarrollo y pruebas. -Valorable experiencia previa en sector logística. -Nivel de inglés B2 o superior (entorno internacional) -Disponibilidad para viajes puntuales (dentro de España). -Disponibilidad para participación en rollouts en fin de semana y fuera del horario laboral (en remoto). No se realiza más de 1 rollout al mes (en julio/agosto y diciembre, no se hacen rollouts). ¿Qué te ofrecemos? -Contrato indefinido con Boycor para puesto estable. -Modalidad de trabajo: presencial los 3 primeros meses. Después, modalidad híbrida (2 días de teletrabajo a la semana) -Ubicación: Coslada (Madrid) -Horario: L-V 9:00-18:00h. -Salario: 35.000€ brutos/anuales

https://www.infojobs.net/coslada/especialista-edi-business-integration/of-i672d754e7746d8afce2047119512ec?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION DATE

Técnico de presupuestos (Carpintería). Coslada

Robert Walters

Excelente oportunidad como Técnico de Presupuestos en compañía multinacional líder en el sector de la carpintería. Sobre la posición: Compañía multinacional lider en el sector de la carpintería busca un Técnico de Presupuestos para sus oficinas ubicadas en Madrid. Funciones principales: - Elaboración de presupuestos técnicos del área de carpintería. - Optimización de propestas económicas. - Cálculo de costes. - Redacción de informes técnicos. Contrato indefinido Jornada completa 30.000 € - 36.000 € Bruto/año

https://www.infojobs.net/coslada/tecnico-presupuestos-carpinteria/of-i7dcef18af14349a3c355d10cd08097?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION DATE

Team Leader Taller - Coslada

TOYOTA MATERIAL HANDLING ESPAÑA S.A

Team Leader de Taller en nuestra delegación de Madrid en Coslada. ¿Cuáles serán tus funciones? Coordinar el equipo de Taller de Ocasión Reparación y Mantenimiento de Carretillas de oca-



sión Tareas específicas mediante sistema informático Corporativo (MOVEX) Observar una correcta aplicación de todos los procesos de taller Planificar y distribuir las tareas de su equipo Solucionar los problemas que puedan surgir en las tareas asignadas Supervisar los trabajos efectuados por su equipo Solicitud y seguimiento del recambio necesario para la tarea asignada Control del Orden y limpieza de las zonas de trabajo utilizadas por su equipo ¿Qué te ofrecemos? - Contrato indefinido. - Horario de 08:00h a 17:00h de lunes a viernes. - Oportunidades de formación continua en el negocio, producto y tu rol. - Una jornada laboral de 40 horas semanales. - Un sistema de retribución flexible. - Descuentos en productos de la marca Toyota

https://www.infojobs.net/coslada/team-leader-taller-coslada/of-

i5f8b8bc1a94341a6f7bbc5e02c7f2e?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE

RECEPCIONISTA CLÍNICA DENTAL - COSLADA - 32 hrs turno de tarde

VITALDENT

RECEPCIONISTA para nuestra clínica ubicada en COSLADA, cuya misión principal será responsabilizarse de la administración de la clínica y la atención al paciente, garantizando una relación acorde con los estándares de calidad marcados por la compañía. • HORARIO: 32 horas semanales distribuidas de Lunes a Sábado • RETRIBUCION: Salario por convenio + VARIABLE • TIPO CONTRATO: Indefinido 15.000 € - 17.000 € Bruto/año

https://www.infojobs.net/coslada/recepcionista-clinica-dental-coslada-32-hrs-turno-tarde/of-i95d2d2b8f54c4ead0f0a482366972d?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION DATE

PROGRAMADOR PLC + ROBOTICA, Coslada

EXEL INDUSTRIAL.S.L.

Se busca Técnico de Programación para automatización con buen nivel de inglés. Se requiere conocimientos de PLC, SCADA, OPC UA y base de datos SQL. Se valorarán otro tipo de conocimientos en programación (VB, C++, etc.) y programación robótica. Contrato indefinido Jornada completa 25.000 € - 36.000 € Bruto/año

https://www.infojobs.net/coslada/programador-plc-robotica/of-

i8168d7e6e64c3fab7787984b100319?applicationOrigin=search-new&page=1&sortBy=PUBLICA-TION_DATE

OTRAS WEBS Y EMPRESAS DÓNDE CONSULTAR

INFOJOBS

https://www.infojobs.net/

ALSA

https://alsa.csod.com/ux/ats/careersite/39/home?c=alsa

BRICOMART

https://bricomart.epreselec.com/Ofertas/Ofertas.aspx

BUSCADOR DE EMPLEO DE LA COMUNIDAD DE MADRID

https://www.comunidad.madrid/servicios/empleo/empleo-publico

FUNDACIÓN HAZ LO POSIBLE

https://www.hacesfalta.org/

Ofertas de empleo, Becas y Prácticas

https://www.hacesfalta.org/oportunidades/remuneradas/buscador/?sw=e



SACYR

https://sacyr.taleo.net/careersection/ex/jobsearch.ftl?lang=es&portal=101430233#

LINKEDIN

https://www.linkedin.com/jobs/search?keywords=Clicars&location=madrid&geoId=&trk=organization_guest_j obs-search-bar search-submit&position=1&pageNum=0

atSistemas

Ofertas de varios perfiles para Madrid, Barcelona, Comunidad Valenciana, Portugal, Suiza, etc. A través de Linkedin.com

https://www.linkedin.com/jobs/atsistemas-jobs-worldwide?f_C=793394&trk=top-card_top-card-primary-button-top-card-primary-cta&position=1&pageNum=0

ADIF

http://www.adif.es/es ES/conoceradif/oferta de empleo publico/ofertas abiertas/ofertas abiertas.shtml

BANCO DE ESPAÑA

https://www.bde.es/bde/es/secciones/convocatorias/Trabajar bde/Convocatorias/

CORREOS

https://www.correos.com/

CORREOS EXPRESS

https://www.correosexpress.com/web/correosexpress/ofertas-de-trabajo

SKF

https://www.skf.com/es

YSONDOS OUTSOURCING

https://ysondos.com/

CLECE

https://www.clece.es/es/

TEMPS MULTIWORK

https://www.temps.es/

GI GROUP

https://es.gigroup.com/

NORTEMPO

https://nortempo.com/

MANPOWER

https://www.manpower.es/

CARREFOUR

Apúntate en las diferentes secciones según perfil: Atención al Cliente, cajas, reposición, productos frescos. Managers. Servicios Centrales. Recién graduados y estudiantes.

https://www.carrefour.es/trabaja-en-carrefour/envia-tu-curriculum/mas-info/

INTEGRIM GRUPO

https://interimgrouphr.com/

TEMPORING ETT

https://trabajadores.temporingett.com/Ofertas/ofertaslista.aspx

ADECCO



https://www.adecco.es/

RANDSTAD

https://www.randstad.es/candidatos/ofertas-empleo/

GASTROEMPLEO

www.gastroempleo.com

Página web con ofertas para todos los perfiles hostelería, se puede acceder también desde la web del www.sepe.es

SERUNION

https://www.serunion.es/es/empleo/descubre-que-podemos-ofrecerte

Restauración colectiva ofertas monitor comedor, jefe de cocina, técnico de seguridad alimentaria.

LEROY MERLIN

https://empleo.leroymerlin.es/

RENEE

https://www.renfe.com/es/es/grupo-renfe/talento-y-personas/empleo

Puestos en estructura de dirección, técnicos de ingreso, operador de ingreso de mantenimiento y fabricación y maquinistas de entrada, etc.

EL CORTE INGLÉS

Carniceros, charcuteros, pescaderos, caja-reposición, campaña especial de Navidad, etc. para Madrid https://empleo.elcorteingles.es/search/?q=&q2=&alertId=&locationsearch=&title=&department=&s <a href="https://empleo.elcorteingles.es/search/?q=&q2=&alertId=&locationsearch=&title=&department=&s <a href="https://empleo.elcorteingles.es/search/?q=&q2=&alertId=&locationsearch=&title=&department=&s

ENAIRE

https://empleo.enaire.es/empleo/PFSrv?accion=inicio

Ofertas para personas con discapacidad

CANAL DE ISABEL II

https://www.convocatoriascanaldeisabelsegunda.es/puestos

Convocatorias cerradas. Revisar periódicamente para futuras convocatorias.

IDRA SOCIOEDUCATIVO

https://www.idrasocioeducativo.com/ofertas-de-empleo

Campamentos, extraescolares, etc.

AMAZON (logística)

https://amazon.force.com/

AGIO GLOBAL (ofertas nacionales)

https://www.agioglobal.com/ofertas.php

ASISPA

seleccionsad@asispa.org

https://asispa.org/trabaja-en-asispa/

DOMUSVI

empleo@domusvi.es

https://domusvi.epreselec.com/?id idioma=1&id origen=web+corporativa

HERMANAS HOSPITALARIAS. BEATA MARÍA ANA

http://www.hospitalbeatadental.es/index.php/quienes-somos/trabaja-con-nosotros

Remitir C.V. rrhh@hospitalbeatadental.es